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225. Cortrie Spezial-Auktion, 03. Dezember 2022
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Störtebeker Haus 
Süderstraße 282 
20537 Hamburg

Liefern Sie jetzt für die nächsten Auktionen ein!
Wir suchen ständig geeignete Einlieferungen für unsere Kunden in 
Deutschland und aller Welt.

Unsere nächsten Auktionstermine
Uhren & Schmuck
Hochwertige Taschen- & Armbanduhren 
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

	ą im  Februar     2023	 Uhren

	ą im  März	 2023	 Schmuck

Last Minute
Einlieferungen in letzter Minute, Partien, Posten und  
Gelegenheiten aus den Bereichen Varia, Schmuck und Uhren 

	ą 30. Januar 2023

Kataloge zu den Last Minute Auktionen sind nur im  
Internet unter www.cortrie.de/last-minute verfügbar.



Zeitplan

Unsere Bankverbindungen

Katalogbestellungen

Um Ihnen die Planung Ihres Besuches zu erleichtern, geben wir hier einen Überblick über den 
geplanten Auktionsablauf.

Wir versteigern ca. 100 Lose pro Stunde. Diese Angabe ist nach unseren Erfahrungen geschätzt 
und erhebt keinen Anspruch auf Verbindlichkeit.

Unsere Katalogschutzgebühr beträgt  
bei Versand nach:

	 Deutschland		  € 15.-
	 Europ. Union		  € 25.-
	 Welt			   € 50.-
 
Bitte fordern Sie Ihr persönliches Exemplar  
rechtzeitig vor der Auktion an.

Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis.

Postbank Hamburg
IBAN:	 DE87 2001 0020 0263 5362 06 
BIC:	 PBNKDEFFXXX

HASPA - Hamburger Sparkasse
IBAN:	 DE29 2005 0550 1012 2166 26 
BIC:	 HASPDEHHXXX

Sie haben Fragen? 
040 – 219 06 52-0 
mail@cortrie.de 
www.cortrie.de

225. Cortrie Spezial-Auktion, 03. Dezember 2022

Samstag, 03. Dezember 2022
Große Schmuck-Auktion

Vorbesichtigung: 	
vom 21. November bis 02. Dezember nach Terminabsprache 
Terminbuchung auch online möglich unter:  www.cortrie.de/termine
Auktion:  ab 16:30 Uhr

Wichtiger Hinweis für Saalbieter: Bitte reservieren Sie Ihren Platz, da wir nur eine be-
grenzte Anzahl an Saalbieterplätzen zur Verfügung haben.
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Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich  
unter dem momentanen Marktwert des Objekts. Der obere Preis ist  
nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote
erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können  
Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote
 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunft geben.

Die Erfolgs- und Rücklosliste
steht ab Montagabend nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung.

Telefonisches Bieten
Bei Stücken mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.  
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit der Bemerkung „Telefonbieten“ an uns zurück. 
Bitte beachten Sie, dass Sie als angemeldeter Telefonbieter automatisch und verbindlich  
den Startpreis geboten haben. 

Die Abbildungen in diesem Katalog 
sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich. Sämtliche  
Abbildungen sind, mit Ausnahme gekennzeichneter Abbildungen, unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber, 
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Katalog Schutzgebühr 15 €
Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis. Zur Anforderung des nächsten Kataloges benutzen  
Sie bitte die beiliegende Zahlkarte.

Zahlung per Kreditkarte
ist aus Sicherheitsgründen nur gegen Vorlage der Original Kreditkarte mit PIN in unserem Büro möglich.  
Die Übermittlung von Kreditkartendaten per Email oder Brief kann nicht akzeptiert werden.  
Wir akzeptieren VISA & Mastercard sowie PayPal. Zahlungen über PayPal akzeptieren wir aus  
Sicherheitsgründen nur bis € 2000.- Rechnungswert.

Bitte unbedingt beachten
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, daß sie den 
Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürger-
lichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der For-
schung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie 
GmbH und deren Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionatoren und Geschäftsführer: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Herstellung: www.finidr.cz – System + Internet: Alexander Friederich

Wichtige Hinweise



Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Mehrwertsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und  
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.  
MwSt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird unsere Provision  
in Höhe von 23,8% inkl. MwSt. berechnet. 

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus MwSt. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  
und rechts den momentanen Marktwert, 
basierend auf internationaler Marktforschung.
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Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.
2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten wird nur mit 
der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden nur unter dem Vorbehalt 
der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder mangelndem Bonitätsnachweis 
ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das zuerst 
eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, oder 
wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand unmittelbar, 
das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 20 % plus MwSt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale von 
€ 8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand gelten abweichende Tarife. Nahezu 
alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer 
verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, Versicherung, Versandspesen usw. wird Mehrwertsteuer 
erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das angegebene Konto 
überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten 
des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- 
und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall entweder 
Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer seiner Rechte aus 
dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall haftet der erste Käufer für 
den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen werden 1 % Zinsen pro angefangenem 
Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Sie entsprechen 
den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit nicht zugänglich sind oder uns nach der 
Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 
und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. 
Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie 
besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter 
Schmuck werden als Antiquitäten und nicht als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für 
Gangdauer und Ganggenauigkeit gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in 
den Schmuckobjekten sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene 
Diamanten und Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte 
entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu Abbildungszwecken 
im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr verkauft Wir behalten uns das 
Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.
15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts sowie des 

UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.
16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 

Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich bestätigt, gehen 
eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, der Forschung oder 
Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken anzubieten oder zu erwerben 
(§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Anstelle der 
nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–

bis € 200.– = € 10.–

bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–

bis € 5.000.– = € 100.–

bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–

bis € 100.000.– = € 5.000.–

ab € 100.000.– = € 10.000.–

FB-V-010-01v19022019
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Karl-Heinz Cortrie GmbH | Süderstrasse 282 | 20537 Hamburg | Tel: 040 - 219 06 52-0 | mail@cortrie.de | www.cortrie.de

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes bei der Unruhmontage

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes steht Ihnen vor und nach den  
Auktionen für die Instandsetzung oder  
Aufarbeitung Ihrer Uhren zur Verfügung.

Insbesondere die Erfahrung im Bereich der  
Reparatur historischer Taschenuhren mit  
Komplikationen gehört zu seinem Spezialgebiet.

Mit einem umfangreichen und hochtechnologi-
schen Maschinenpark ist nahezu jede Reparatur 
mit einem Höchstmaß an Qualität und Perfektion 
in der Werkstatt von Herrn Thernes möglich!

 Reparatur von Taschen- und Armbanduhren

 Überholung Glashütter Präzisionsuhren

 Neuanfertigung von Ersatzteilen

 Anfertigung von Uhrendokumentationen

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes

Repetitionsuhren - Emailleuhren 

Spindeluhren - Armbanduhren 

Automaten - Spieldosen

THERNES - UHREN
Hamburg



5001 300 € - 1.000 €
Anhänger/Brosche: Goldschmiede-Arbeit mit feinen 
Farbsteinen “Schmetterling“
Ca. 26 × 21mm, ca. 7g, 18K Gelbgold, Meisterpunze HS, 
schauseitig feiner Farbsteinbesatz, Turmaline, Amethyste, 
Topase sowie ein Brillant.

5002 500 € - 800 €
Ausgefallener und dekorativer, ganz massiver Goldring mit 
schönem Blautopas und Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,2g, 18K Gold, erhaben gefertigter 
Ringkopf von ca. 11 x 11mm, Handarbeit, ganz massive 
Schiene, runder farbintensiver Blautopas von ca. 3,4ct, sehr 
massive Krappen, jeweils besetzt mit einem kleinen Brillan-
ten, exquisite Goldschmiedearbeit.

5003 800 € - 2.000 €
Armband: goldenes, ehemals teures vintage Desig-
ner-Armband mit farbigen sowie weißen Brillanten, Unikat
Ca. 18cm lang, ca. 23,9g, 18K Gelbgold, schauseitig ca. 
22mm breit, besetzt mit Brillanten in verschiedenen Farben, 
größter Stein ca. 0,2ct, geschätztes Brillantgewicht ca.1,3ct, 
aufwendige Handarbeit, Verschluss mit Sicherheitsacht, 
sehr guter Zustand, vermutlich ungetragen; farbige Brillan-
ten möglicherweise behandelt.
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5004 400 € - 800 €
Ring: Markenschmuck von Wempe, „Sundance“ by Kim, 
Peridot
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 8,4g, 18K Gold, signiert Wempe by 
Kim, ovaler, facettierter Farbstein, vermutlich Peridot, ca. 10 
x 7mm, Stein leicht berieben.

5005 500 € - 800 €
Feiner Smaragd/Diamant-Goldschmiedering, ca. 1,34ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,5g, 18K Rotgold, besetzt mit einem 
leuchtend grünen Smaragd von ca. 6,1x 5,6mm, ca. 1,1ct, 
seitlich jeweils ein Diamant im Trillion-Schliff, zusammen 
ca. 0,24ct, Diamantgewicht in der Schiene graviert, feine 
Goldschmiedearbeit.

5006 450 € - 750 €
Ohrringe: feiner Markenschmuck von Wempe
Ca. 22 × 20mm, ca. 10,8g, 18K Gelbgold/Weißgold, Stecker-
achsen und Federclip, signiert.

5007 1.200 € - 3.500 €
Neuwertiger handgefertigter Ring mit Smaragd von ca. 2ct, 
Manufaktur Schupp aus Pforzheim
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 14 x 7mm, ca. 9,3g, 18K 
Gold, sehr solide gefertigter Ring, zentral besetzt mit einem 
Smaragd in Navetteform, ca. 2ct, flankiert von 2 orangefar-
benen oval facettierten Steinen, vermutlich Mandarin-Gra-
nat, handgearbeiteter Ring aus der Manufaktur Schupp in 
Pforzheim, signiert Schupp seit 1744 mit Herstelleremblem, 
mit Original-Etui, neuwertig und ungetragen.
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5008 550 € - 1.000 €
Hochwertige Ohrringe aus dem Hause Wempe, Handarbeit 
aus 18K Gelbgold mit schönem Citrinbesatz
Ca. 27 x 12mm, ca. 11,8g, 18K Gelbgold, Stopper ebenfalls, 
jeweils besetzt mit 2 ovalen und facettierten „Madeira“-Citri-
nen, Goldschmiedearbeit von hoher Qualität, Marken-
schmuck, signiert, schöner Zustand.

5009 850 € - 1.200 €
Großer, handgearbeiteter Wempe-Anhänger mit sehr schö-
nem Citrin
Ca. 26 x 17mm, ca. 16,2g, 18K Gelbgold, aufwendige und 
solide Handarbeit, signiert Wempe, feiner Citrin von ca. 
11,5 x 9mm, ca. 3,3ct, aufklappbare Öse, ehemals teurer 
Markenschmuck.

5010 650 € - 850 €
Solider Goldschmiedering mit Madeira-Citrin, Handarbeit 
aus 18K Gelbgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 13,6g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gefertigte Ringschiene, schauseitig ca. 14mm breit, besetzt 
mit einem runden und im Unterteil facettierten Citrin, solide 
Goldschmiedearbeit.

5011 300 € - 800 €
Brosche: hochfeine Stabbrosche/Stabnadel mit Brillanten, 
Rubin und Perle, Wempe
Ca. 68mm lang, ca. 6,8g, 18K Gold, Perle, Rubin in Tropfen-
form sowie vier kleine Brillanten, oberer Qualitätsbereich, 
signiert.
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5012 500 € - 800 €
Fein gearbeitetes Saphir/Brillant-Mittelteil-Collier, 18K 
Gold
Ca. 41,5cm lang, ca. 8,8g, 18K Gelbgold, Mittelteil ca. 8mm 
breit, besetzt mit 3 Saphiren, zusammen ca. 1,25ct, zudem 
20 kleine Brillanten von insgesamt ca. 0,2ct, zierliche Gold-
schmiedearbeit.

5013 1.000 € - 1.500 €
Zierliches Saphir/Brillant-Goldschmiede-Armband mit 
passendem Ring, 18K Gold
Armband ca. 17,5cm lang, ca.10,1g, 18K Gold, mittig ca. 9mm 
breit, besetzt mit 3 Saphiren, zusammen ca. 1,2ct, rundum 
ca. 40 kleine Brillanten von zusammen ca. 0,4ct, Verschluss 
mit doppelter Sicherheitsacht; Ring ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 
2,9g, 18K Gelbgold, schauseitig ca. 9mm breit, zentral ein 
Saphir von ca. 0,8ct, umrandet von kleinen Brillanten, feine 
Goldschmiedearbeit.
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5014 700 € - 1.200 €
Ausgefallenes und sehr attraktives vintage Mittel-
teil-Collier mit Brillantbesatz
Ca. 41cm lang, ca. 21,8g, 14K Gelbgold, Mittelteil 
ca. 70mm breit, besetzt mit insgesamt 20 kleinen 
Brillanten, zusammen ca. 0,4ct, sehr dekoratives und 
außergewöhnliches Design, Karabiner-Verschluss, 
schöner Zustand.

5015 800 € - 1.500 €
Ohrschmuck: sehr ausgefallene und hochwertige Desig-
ner-Brillant-Ohrstecker, ca.1,2ct, aufwendige Handarbeit 
aus 18K Gold
Ca. 22 x 12mm, ca. 7,1g, 18K Gold, rückseitig Omega-Fe-
derclip sowie Steckerachse, jeweils besetzt mit 4 Navet-
te-Diamanten und 19 Brillanten, gesamtes Diamantgewicht 
ca. 1,2ct, oberer Qualitätsbereich, sehr schöner Desig-
ner-Ohrschmuck in gutem Erhaltungszustand.
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5017 400 € - 800 €
Solider weißgoldener Goldschmiedering mit einem gelben 
und zwei blauen Saphiren
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6g, 18K Weißgold, zentral ein gelber 
ovaler Saphir von ca. 8,8 x 6,8mm, ca. 1,7ct, seitlich 2 blaue 
Saphire im Tropfen-Schliff, jeweils ca. 0,33ct, solide Gold-
schmiedearbeit.

5018 700 € - 2.000 €
Armband: dekoratives weißgoldenes vintage Armband mit 
Saphiren und Brillanten, insgesamt ca. 1,84ct, 18K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 19,4g, 18K Weißgold, schauseitig mattier-
tes Armband, mittig besetzt mit 5 Saphiren im Ovalschliff, 
insgesamt ca. 1,1ct, und kleinen Brillanten, insgesamt ca. 
0,74ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, mit Kastenschloss 
und Sicherheitsacht, sehr guter Erhaltungszustand.

5016 600 € - 900 €
Ungetragener weißgoldener Goldschmiedering mit oran-
ge/gelbem Saphir und Brillanten
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,9g, 18K Weißgold, zentral ein inter-
essanter orange/gelber Saphir von ca. 8 x 6,5mm, ca.1,4ct, 
seitlich kleine Brillanten von zusammen ca. 0,12ct, neuwer-
tiger Zustand.
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5019 600 € - 1.000 €
Ohrringe: elegante Aquamarin-Ohrringe, ca. 5ct
Ca. 16 × 7mm, ca. 6,6g, 18K Weißgold, Handarbeit, Stecker-
achsen mit Federclip, feine Aquamarine von jeweils ca. 2,5ct, 
außerdem jeweils zwei kleine weiße Brillanten, hochwertige 
Goldschmiedearbeit.

5020 800 € - 1.200 €
Weißgoldener Goldschmiedering mit Aquamarin von ca. 
5,2ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,8g, 18K Weißgold, feiner Aquamarin 
im Emerald-Cut, ca. 5,2ct, Ringkopf ca. 13 x 10mm, solide 
Goldschmiedearbeit.

5021 500 € - 1.000 €
Unikate weißgoldene Designer-Goldschmiedekette mit 
hellblauen Farbsteinen
Ca. 46cm lang, ca. 19,6g, 14K Weißgold, besetzt mit zahl-
reichen hellblauen und facettierten Farbsteinen, größter 
Stein ca. 14 x 14mm, durch den besonderen Verschluss in 
der Länge beliebig einstellbar, sehr dekorative, moderne 
Goldschmiedeanfertigung.
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5022 600 € - 1.200 €
Weißgoldener, hochwertiger und handgefertigter vintage 
Aquamarin/Diamantring, schöner Aquamarin von ca. 9ct
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 10,4g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
19 x 22mm, zentral ein schöner Aquamarin von ca. 14,5 
x 11 x 8,2mm, ca. 9ct, zudem rundum besetzt mit kleinen 
8-Kant-Diamanten, zusammen ca. 0,4ct, solide vintage 
Goldschmiedearbeit.

5023 600 € - 900 €
Ohrringe/Ring/Anhänger: modernes weißgoldenes Desig-
ner-Schmuck-Set mit Brillanten
Bestehend aus 3 Positionen: 1. Ring ca. Ø16,5mm, RG52, 
Ringkopf ca. 7mm breit, besetzt mit 5 kleinen Brillanten; 
2. Ohrschmuck ca. 16 x 7mm, Klappscharnier, schauseitig 
ebenfalls besetzt mit kleinen Brillanten; 3. Anhänger ca. 21 
x 10mm, besetzt mit 6 kleinen Brillanten; das Set hat ein 
Gesamtgewicht von ca. 18,5g und besteht durchgehend aus 
14K Weißgold, moderne Goldschmiedearbeit.

5024 700 € - 1.200 €
Weißgoldener Saphir/Brillant-Goldschmiedering mit selte-
nem Lavendel-Saphir von ca. 1,6ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3g, 18K Weißgold, besetzt mit einem 
ovalen und facettierten Lavendel-Saphir von ca. 1,6ct, unbe-
handelt, seitlich 2 Brillanten von zusammen ca. 0,3ct, solide 
Goldschmiedearbeit.

5025 600 € - 2.000 €
Fein gearbeiteter Rubin/Brillant-Goldschmiedering, sehr 
schöner Tropfen-Rubin, vermutlich Burma
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3,8g, 18K Weißgold, moderne Gold-
schmiedearbeit, erhabener und in Tropfenform gefertigter 
Ringkopf von ca. 13 x 9mm, zentral ein feiner Tropfen-Rubin, 
ca. 7,8 x 6,2 x 3,8mm, ca. 1,35ct, Herkunft wahrscheinlich 
Burma, rundum 16 kleine Brillanten guter Qualität und von 
zusammen ca. 0,24ct, sehr schöner Zustand.
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5026 600 € - 1.000 €
Designer Brillant-Mittelteil-Collier mit passendem Ohr-
schmuck, 14K Weißgold
Collier ca. 43cm lang, ca. 14,3g, 14K Weißgold, Mittelteil 
ca. 35 x 9mm, besetzt mit ca. 64 kleinen Brillanten, dazu 
die passenden Ohrstecker, ca. 23 x 8mm, ca. 5,8g, 14K 
Weißgold, Stopper bestehen aus 18K Weißgold, schauseitig 
besetzt mit insgesamt 48 kleinen Brillanten, gesamtes 
Brillantgewicht ca. 0,56ct.

5027 700 € - 1.000 €
Eleganter, ehemals teurer vintage Omega-Halsreif aus 14K 
Weißgold
Ca. 43cm lang, ca. 25,4g, 14K Weißgold, ca. 4mm breit, feine 
Goldschmiedearbeit aus Pforzheim, gestempelt „FBM“, 
Kastenschloss mit Sicherheitsacht, schöner Zustand.
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5030 750 € - 1.250 €
Ohrringe/Brosche: Designer-Schmuckset mit feinem Bril-
lantbesatz
Nadel/Brosche ca. 10cm lang, feiner Brillantbesatz von ca. 
0,9ct, dazu passende Ohrringe, ebenfalls ca. 0,9ct, insge-
samt 13,8g 18K Weißgold.

5029 600 € - 1.500 €
Hochfeiner vintage Brillantring, Markenpunze CB (Carl 
Bucherer), vermutlich um 1970
Ca. Ø15,5mm, RG48, Schiene mit Verkleinerungseinsatz, 
ursprünglich ca. Ø17mm, ca.12,5g, 18K Weißgold, Marken-
punze CB, schauseitig hochfeiner Brillantbesatz, geschätzt 
ca. 1ct.

5028 800 € - 2.000 €
Ring: hochwertige Goldschmiedearbeit mit Smaragd- und 
Saphirbesatz, Handarbeit Manufaktur Schupp
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8g, 18K Weißgold, massive Gold-
schmiedearbeit, Ringkopf ca. 10 x 16mm, zentral ein Sma-
ragd von ca. 1,4ct, seitlich feine gelbe Saphire, sehr schöner 
Zustand.
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5031 800 € - 1.200 €
Feiner weißgoldener Smaragd/Brillant-Goldschmiedering, 
ca. 1,6ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 3g, 18K Weißgold, feine Goldschmie-
dearbeit, zentral ein tiefgrüner Smaragd in erhabener Fas-
sung, ca. 7 x 7mm, ca. 1,45ct, zudem sind die Ringschultern 
mit kleinen Brillanten besetzt, schöner Zustand.

5032 500 € - 1.200 €
Ohrstecker: hochfeine Brillant-Blütenohrstecker, oberer 
Qualitätsbereich, ca. 1,2ct
Ca. Ø11,5mm, ca. 2,8g, 18K Weißgold, hochfeine Gold-
schmiedearbeit im oberen Qualitätsbereich.

5033 600 € - 900 €
Klassische Schlangenkette aus 14K Weißgold mit Pa-
tent-Verschluss
Ca. 42,5cm lang, ca. 18,8g, 14K Weißgold, ca. 2,5mm stark, 
runder Querschnitt, leicht zu bedienender Verschluss, Gold-
schmiedearbeit.
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5034 500 € - 1.200 €
Kette/Ohrstecker: ehemals teurer vintage Akoya-Schmuck 
mit Brillantbesatz
1. Lange, feine Akoya-Kette, ca. 86cm lang, feine Akoya-Per-
len von ca. Ø8mm, 17 goldene Zwischenstücke und ein 
massiver Kettenkürzer mit Diamantbesatz (14K), ehemals 
teure Goldschmiedearbeit. 2. dazu passende Ohrstecker, 
ebenfalls 14K, feine Perlen von ca. Ø8mm sowie weiße 
Brillanten von zusammen ca. 0,35ct.

5035 400 € - 600 €
Ring: massiver Goldschmiedering mit feiner Perle und 
Brillanten, Wempe-Markenschmuck
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 8,2g, 18K Gold, signiert Wempe, 
Modellnummer 4001, 2 feine Brillanten, Gewicht von 0,23ct 
graviert, zentral eine feine Perle von ca. Ø9mm.

5036 400 € - 1.200 €
Hochwertige Ohrstecker mit Feueropal, Brillanten und 
Zuchtperlen, Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 28mm lang, ca. 7,7g, 18K Gelbgold, Stopper ebenfalls, 
bewegliches Unterteil jeweils besetzt mit einer tropfenför-
migen, zartrosa farbenen Zuchtperle sehr feiner Qualität, ca. 
14 x 11mm, darüber ein kleiner Brillant sowie ein Feueropal 
im Trillion-Schliff, ehemals teure Goldschmiedearbeit.



5037 1.000 € - 2.000 €
Moderner, sehr edler Goldschmiede-Halsreif mit Brillanten 
und einer Tahiti-Zuchtperle, Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 39,5cm lang, ca. 16,8g, 18K Gelbgold, Anhänger besetzt 
mit einem Brillanten von ca. 0,5ct, Farbe im Bereich Wes-
selton, Reinheit im Bereich I, dazu weitere Brillanten von 
zusammen ca. 0,35ct, zudem eine hochfeine Zuchtperle von 
ca. Ø13mm, verm. Tahiti, schöner Lüster, kleine Wachstums-
merkmale, Patent-Verschluss.

5038 800 € - 1.200 €
Dekorativer vintage Cocktailring mit Perlen und Brillanten
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 15,3g, gefertigt in 14K und 18K Gold, 
schauseitig ca. 19mm breit, besetzt mit 3 Zuchtperlen in 
schöner Qualität sowie kleinen Brillanten guter Qualität, 
zentraler Brillant ca. 0,15ct, vintage Goldschmiedearbeit in 
schönem Zustand.

5039 650 € - 1.200 €
Ohrringe: außergewöhnliche, große vintage Tricolor Ohr-
ringe, 18K Gold
Ca. 28 × 15mm, ca. 17g, 18K Gelbgold/Weißgold/Roségold, 
Steckerachsen und Federclip, kleine Gebrauchsspuren.



5040 600 € - 1.500 €
Sehr aufwendig gefertigtes vintage Turmalin-Desig-
ner-Goldschmiedearmband mit passendem Ring
Armband ca. 18,5cm lang, ca. 12,5g, 18K Gelbgold, ca. 6mm 
breit, sehr schöne Handarbeit, alle Elemente sind mit Schar-
nieren miteinander verbunden, besetzt mit feinen Turmali-
nen zwischen 1ct und 1,6ct, dazu ein passender Ring, ca. 
Ø16,5mm, RG52, ca. 2,8g, 18K Gelbgold, besetzt mit einem 
Turmalin von ca. 8,3 x 7mm, ca. 2ct, beide Schmuckstücke 
in sehr schönem Zustand, Goldschmiedeanfertigung hoher 
Qualität.

5041 2.500 € - 6.000 €
Unikater Goldschmiedeanhänger „Buddha“ aus geschnit-
tenem kolumbianischen Smaragd, ca. 60ct
Ca. 30 x 21mm, ca. 14g, Anhängeröse und Montierungen 
aus 18K Gelbgold, aufwendig geschnittener/geschnitzter 
Buddha aus hellgrünem und nahezu transparenten Smaragd 
kolumbianischer Herkunft, seltene und hochwertige Hand-
arbeit.
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5042 1.200 € - 2.000 €
Sehr dekoratives Mittelteil-Collier mit Farbsteinen und 
Brillanten besetzt, ca. 5,66ct
Ca. 45cm lang, ca. 22,6g, 18K Gelbgold, Mittelteil ca. 
10mm breit, besetzt mit zahlreichen Saphiren, Rubinen 
und Smaragden, zusammen ca. 5ct, zudem besetzt mit ca. 
0,66ct Brillanten, Farbe im Bereich leicht getönt, Reinheit I, 
Federring, feine Goldschmiedearbeit.

5043 1.200 € - 2.000 €
Goldener vintage Armreif mit Saphir-, Rubin-, Smaragd- 
und Brillantbesatz, ca. 2,02ct
Ca. Ø58mm, ca. 24,2g, 18K Gelbgold, schauseitig ca. 17mm 
breit, vintage Goldschmiedearbeit, seitlich aufklappbar, 
besetzt mit 7 Brillanten von zusammen ca. 0,42ct, zudem 
Saphire, Rubine und Smaragde von zusammen ca.1,6ct; 
außerdem dabei eine Box mit 2 kleinen Brillanten, jeweils 
ca. 0,03ct.
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5044 300 € - 1.500 €
Armband/Anhänger: ausgefallener vintage Türkis-
schmuck, 18K Gold, vermutlich um 1950
1. Armband ca. 17cm lang, ca. 3cm breit, Goldschmiede-
arbeit aus 18K Gold. 2. Anhänger ca. 54mm lang, ca. 6g, 
ebenfalls Goldschmiedearbeit aus 18K Gold, Türkise und 
ein farbloser Stein.

5045 700 € - 1.500 €
Armband/Ring: interessantes vintage Designer-Schmuck-
set in Roségold, dänischer Designerschmuck P.E.B
Ring: ca. Ø18mm, RG58, Breite mittig ca. 8mm, ca. 6,4g, 14K 
Roségold, massiver Ring in schlichtem nordischen Design, 
dazu passend ein Gliederarmband ca. 19,5cm lang, ca. 32,3g, 
14K Roségold, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, 
ebenfalls sehr solide verarbeitet, die Herstellersignatur 
P.E.B. ist in beide Schmuckstücke graviert, ungewöhnliches 
vintage Schmuckset in gutem Erhaltungszustand.



5046 1.000 € - 2.500 €
Hochwertiger und seltener limitierter Gold/Emaille-Ring 
mit Brillant, Fabergé by Victor Mayer, interessantes Samm-
lerstück
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 13,2g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gefertigt, schauseitig ca. 8,5mm breit, obere Hälfte blau 
emailliert, Schiene signiert und nummeriert, No. 47/200, 
hochwertiger und ehemals sehr teurer Markenschmuck.

5047 300 € - 1.500 €
Seltener vintage Rubin/Brillantring, FABERGÉ JEWELLERY 
by VICTOR MAYER
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,5g, 18K Gelbgold, Rubin von ca. 
0,5ct, Schiene teilweise emailliert und mit kleinen weißen 
Brillanten besetzt, signiert, nummeriert 90/0013, vermutlich 
aus dem Jahr 1990. 

5048 1.000 € - 3.000 €
Limitierte Fabergé Ohrringe mit Emaille und Brillanten, 
No.13/300, limitierte Handarbeit
Ca. 19 x 6mm, ca. 7,4g, 18K Gold, rückseitig Omega Federclip 
und einklappbare Steckerachse, somit ist der Ohrschmuck 
auch als Clip tragbar, schauseitig emailliert und jeweils mit 
einem Brillanten von ca. 0,10ct besetzt, signiert Fabergé und 
13/300, hochwertige, limitierte Handarbeit.

5049 1.000 € - 2.000 €
Hochwertiger Fabergé Emaille-Anhänger mit Brillantbe-
satz, 18K Gold, limitiert auf 500 Stück
Ca. 31 x 12mm, ca. 6,1g, 18K Gold, aufwendig farbig email-
liert und mit feinen Brillanten besetzt, große, aufklappbare 
Öse, limitiert auf 500 Stück, No.25, signiert Fabergé sowie 
in der Öse Punze von Victor Mayer, sehr schöner Zustand.

Die renommierte deutsche Schmuckmanufaktur VICTOR MAYER kreier-
te zwei Jahrzehnte lang (1989 bis 2009) erlesene Fabergé-Schmuckstü-
cke und -Objekte in weltweit exklusiver Lizenz. In der zweiten Hälfte des 
Jahres 2009 stellte Fabergé die Praxis der Lizenzierung der Herstellung 
und des Vertriebs von Schmuck und Kunstgegenständen ein und über-
nahm die direkte Kontrolle über das Design, die Produktentwicklung, die 
Herstellung und den Vertrieb. VICTOR MAYER fertigt auch heute noch 
ausgewählte Kollektionen für Fabergé als geschätzter und langjähriger 
Lieferant.



5050 900 € - 2.500 €
Kette/Collier: hochwertiger vintage Markenschmuck von 
Bucherer, feinste Rubine und Brillanten
Ca. 41cm lang, ca. 19,5g, 18K Gold, signiert CB, Mittelteil 
massive Goldschmiedearbeit von hochfeiner Qualität, ca. 
0,5ct Brillanten, ca. 1ct Rubine, sehr feine Steinqualität.

5051 650 € - 3.000 €
Ohrringe: hochfeine Goldschmiede-Ohrringe mit Rubinen 
und Diamanten
Ca. 22 × 15mm, ca. 13,5g, 18K Gelbgold, Steckerachsen 
und Federclip, schauseitig hochfeiner Edelsteinbesatz, 
geschätzt ca. 1,8ct Diamanten und ca. 1,5ct Rubine, Her-
stellerpunze CCL.

5052 450 € - 1.000 €
Antiker Schiffchenring mit reichem Diamant-/Rubinbesatz, 
vermutlich Russland um 1900
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 4g, 14K Rotgold, seltener Diamantbe-
satz in antikem Kissenschliff, ca. 1ct, zentral ein Rubin von 
ca. 0,25ct.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen24



5053 600 € - 1.500 €
Brosche: aufwendige vintage Golschmiedearbeit „Blumen-
korb“
Ca. 40 x 36mm, ca. 19g, 18K Gelbgold, rückseitig Broschie-
rung, schauseitig Darstellung eines Korbes, gefüllt mit 
Blumen, bewegliche Blüten, überwiegend Turmaline, sehr 
aufwendige und seltene Goldschmiedearbeit.

5054 400 € - 1.000 €
Ring: vintage Diamantring, ca. 1ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,5g, 18K Gold, Handarbeit, Ringkopf 
besetzt mit ca. 1ct Brillanten und Diamanten, Mittelstein ca. 
0,5ct, Qualität I.

5055 800 € - 2.000 €
Ring: hochkarätiger Art déco Ring mit Brillanten und 
Altschliff-Diamanten, insgesamt ca. 1,6ct 14K Gelb-/
Weißgold
Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 14,5mm, ca. 10,9g, 14K 
Gelbgold, solide gefertigter dekorativer Ring, mittig besetzt 
mit einem sehr schönen Diamanten im Altschliff, ca. 0,74ct, 
Farbe im oberen Qualitätsbereich, Reinheit SI, sowie mit Di-
amanten im Alt-, Brillant- und Achtkantschliff von insgesamt 
ca. 1ct, Ringkopf an der Unterseite durchbrochen gearbeitet, 
guter Erhaltungszustand.

5056 400 € - 1.000 €
Ohrringe: vintage Diamantohrringe, ca. 0,9ct
Ca. 30mm lang, ca. 6,6g, 14K Gold, bewegliche Unterteile, 
zwei Brillanten von jeweils ca. 0,45ct, massiv gefasst, Cape 
Si-I.



5057 600 € - 1.000 €
Ausgefallener 2-teiliger Designerring aus dem Hause Car-
tier Paris, Bicolor
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 8,9g, 18K Gold, bestehend aus 2 
Ringen, gearbeitet im Wellen-Design, gefertigt in Weißgold 
sowie in Gelbgold, einzeln aber auch zusammen tragbar, 
kombiniert ca. 6,5mm breit, signiert, guter Erhaltungszu-
stand.

5058 1.000 € - 1.500 €
Hochwertiger, sehr schöner Memoire/Brillant-Ring, brau-
ner Fancy Brillant von ca. 1ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 2,9g, 18K Weißgold, Ringschiene mit 
zahlreichen kleinen Brillanten oberer Qualität besetzt, mittig 
ein schöner brauner Brillant von ca. Ø6,6mm, ca. 1ct, Rein-
heit I, hochwertige moderne Handarbeit in ungetragenem 
Zustand.

5059 1.500 € - 3.500 €
Armreif: sehr feiner Goldschmiedearmreif mit Dia-
mant-Karrees, insgesamt ca. 1,7ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø54mm, Breite oben ca. 6,3mm, ca. 26,4g, 18K Weiß-
gold, sehr solide gefertigter Armreif, schauseitig besetzt 
mit zahlreichen sehr schönen Diamanten im Karreeschliff, 
insgesamt ca. 1,7ct, Farbe und Reinheit im oberen Quali-
tätsbereich, mit Kastenschloss und Sicherung, hochwertige 
Goldschmiedearbeit in schlichtem, elegantem Design, 
neuwertig, von Hofjuwelier Roesner.
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5060 2.000 € - 3.000 €
Italienisches Goldschmiedearmband mit Diamanten, 18K 
Gold
Ca. 20,5cm lang, ca. 43,8g, 18K Gold, gefertigt in Bicolor, 
ca. 10mm breit, besetzt mit kleinen 8-Kant-Diamanten, 
zusammen ca. 0,48ct, Verschluss mit Sicherheitsachten, 
solide Handarbeit.

5061 1.200 € - 2.000 €
Armband: hochwertiges Designerarmband von Wempe
Ca. 19,5cm lang, ca. 9mm breit, ca. 33g, 18K Weißgold, 
Schließe aus 18K Gelbgold, signiert Wempe.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 27



5062 650 € - 1.000 €
Rares Dupont Feuerzeug „Elvis Presley Andy Warhol 1964“ Limited Edition, neuwertiges Full-Set
Feuerzeug ca. 6 x 3,5 x 1cm, platinbeschichtet/China-Lack, unbenutzt und komplett! Diese Feuerzeuge wurden in limitierter 
Auflage produziert, bei diesem Line 2-Exemplar handelt es sich um die Nr. 1356/1964, auf der Vorderseite Doppel-Portrait von 
Elvis Presley, auf der Rückseite Zitat von Andy Warhol, unbenutztes und noch verklebtes Feuerzeug mit Box und allen Papieren, 
Blanko-Garantiekarte, tadelloser Zustand.

5063 700 € - 2.000 €
Ring: attraktiver vintage Saphir/Diamant-Ring, ca. 2,4ct, 
Saphir von schöner Farbe und Qualität, Handarbeit, 18K 
Weißgold, NP ca. 3.200€
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 5,3g, 18K Weißgold, massive und 
sehr dekorative vintage Handarbeit, Ringkopf zentral mit 
feurigem, ovalem und facettiertem Saphir von sehr schöner 
Qualität besetzt, ca. 2ct, auf den Ringschultern jeweils 2 fei-
ne Baguette-Diamanten, zusammen ca. 0,4ct, sehr schöner 
Erhaltungszustand.

5064 1.100 € - 2.000 €
Ring: moderner Platinring mit Saphir und Diamanten, neu-
wertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 8g, massive Golschmiedearbeit aus 
Platin, feiner blauer Saphir von 1,13ct sowie hochwertiger 
Diamantbesatz von 0,5ct, beide Steingewichte gepunzt, 
neuwertig und ungetragen mit Originaletikett. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5065 1.650 € - 2.500 €
Ring: neuwertiger Designerring aus Platin „Flash“, hochfei-
ner Saphir und Brillanten
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,3g, Platin, Handarbeit, Ringschiene 
in Form eines Blitz-Symbols, feiner Saphir, sehr gute Farbe, 
sehr gute Reinheit, 1,817ct, hochwertiger Brillantbesatz von 
ca. 0,7ct, dabei ein größerer Brillant feiner Qualität, 0,278ct, 
alle Steingewichte gepunzt, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5066 1.500 € - 3.000 €
Weißgoldener moderner Saphir/Brillant-Goldschmie-
dering, ca. 3,2ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
18 x 12mm, zentral ein leuchtend blauer Saphir von ca. 8 
x 6,5mm, ca. 2ct, seitlich gelbe Saphire von zusammen ca. 
0,8ct, zudem besetzt mit kleinen Brillanten von zusammen 
ca. 0,4ct, neuwertige und dekorative Goldschmiedearbeit 
mit aufwendigem und hochwertigem Steinbesatz!

5067 1.500 € - 2.500 €
Feine Schlangenkette mit 2 Solitär-Brillantanhängern, ca. 
1,25ct
Ca. 43cm lang, ca. 7g, 14K Weißgold, dabei ein Solitär-Bril-
lantanhänger mit einem Brillanten von ca. 1ct, Farbe im 
Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI2 / I, Brillantge-
wicht graviert, zudem ein Solitär-Brillantanhänger mit einem 
Brillant von ca. 0,25ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit 
ebenfalls im Bereich SI2 / I, Brillanten in soliden Zargenfas-
sungen.

5068 1.600 € - 3.000 €
Ring: hochfeiner, neuwertiger Designerring aus Platin, 
„Blue Cat‘s Eye Chrysoberyll“ und Diamanten, Unikat
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 13,5g, äußerst massiv gefertigt, 
feinste Goldschmiedearbeit aus Platin, herzförmiger 
Ringkopf, Chrysoberyll in seltenem blaugrauen Farbton, 
deutlicher Cat‘s Eye Effekt, 2,75ct, sowie Diamanten im 
oberen Qualitätsbereich von 0,38ct, beide Steingewichte 
gepunzt, absolut neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5069 1.000 € - 1.500 €
Sehr feines, zierliches Tennisarmband mit Brillanten, zu-
sammen ca. 1ct, neuwertig
Ca. 18cm lang, ca. 4g, 18K Weißgold, feines, klassisches 
Tennisarmband, besetzt mit zahlreichen kleinen Brillanten 
von insgesamt ca. 1ct, Sicherheitsverschluss, sehr guter, 
neuwertiger Erhaltungszustand.

5070 1.200 € - 1.500 €
Feiner Goldschmiedering mit Rubin-Besatz, unbehandelter 
Rubin von ca. 1ct
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 2,8g, 18K Weißgold, ausgefallene 
Krappenfassung, besetzt mit einem Rubin von ca. Ø6,8mm, 
ca. 1ct, unbehandelt, vermutlich Burma, auf den Ringschul-
tern jeweils 2 kleine Diamanten, feine Handarbeit.

5071 400 € - 1.200 €
Anhänger/Brosche: hochfeiner Goldschmiedeanhänger 
von Wempe „Schmetterling“, pinke Saphire und Diamanten
Ca. 26 × 20mm, ca. 4,5g, 18K Weißgold, rückseitig Öse und 
Broschierung, signiert Wempe, schauseitig hochwertiger 
Edelsteinbesatz, ca. 0,3ct Brillanten, ca. 0,6ct pinke Saphire, 
die im Farbverlauf gefasst wurden von zartrosa bis intensiv 
pink, Augen mit grünen Steinen besetzt, vermutlich Turma-
line, sehr feine Qualität.
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5072 1.800 € - 3.500 €
Hochwertiges, handgearbeitetes Tennisarmband mit ca. 
3ct feinen Brillanten, 18K Weißgold
Ca. 18,5cm lang, ca. 9g, 18K Weißgold, ca. 2,5mm breit, klas-
sisches Tennisarmband, besetzt mit 66 weißen Brillanten 
von zusammen ca. 3ct, feine Qualität, Kastenschloss mit 2 
Sicherheitsachten, schöne und hochwertige Goldschmiede-
arbeit.

5073 1.250 € - 2.500 €
Hochwertiger Platinring mit Rubin und Diamanten, feinste 
Qualität, Rubin 0,534ct „NO HEAT“
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 4,8g, Platin, Handarbeit, Fassung in 
18K Gelbgold, Rubin feinster Qualität, 0,534ct „NO HEAT“, 
hohe Reinheit, außerdem weiße Marquise Diamanten von 
zusammen 0,43ct, ebenfalls in hochfeiner Qualität, beide 
Steingewichte graviert, absolut neuwertig. Zum Rubin wird 
ein anerkanntes gemmologisches GRJ Gutachten geliefert. 
ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5074 1.100 € - 3.000 €
Ring: außergewöhnliche Goldschmiedearbeit aus Platin, 
feiner Rubin-/Diamantbesatz „Cocktailring“
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 6,7g, massive Goldschmiedearbeit 
aus Platin, hochfeiner Rubin in seltener Farbe und Reinheit, 
0,75ct, außerdem Trapezdiamanten in seltener Qualität 
„Wesselton-Top Wesselton“, zusammen 1,12ct, beide Stein-
gewichte gepunzt, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5075 2.300 € - 3.500 €
Schwerer und hochwertiger Weißgoldreif mit hochwerti-
gem Brillantbesatz, ca. 1,2ct
Ca. Ø60mm, ca.10mm breit, ca. 52,5g, 18K Weißgold, sehr 
hochwertig gearbeitet, innen floral durchbrochen gearbei-
tet, schauseitig hochwertiger Brillantbesatz in aufwendiger 
Millegriffes-Technik, Sicherheitsverschluss.

5076 900 € - 3.000 €
Ohrringe: hochfeiner vintage Brillantschmuck, Marken-
punze CB (Carl Bucherer), vermutlich um 1970
Ca. 13 × 21mm, ca. 20,5g, 18K Weißgold, mit Steckerachsen 
und Federclip, hochfeine Goldschmiedearbeit, wertvoller 
Brillantbesatz im oberen Qualitätsbereich, ca. 1,5ct, Mar-
kenpunze CB (Carl Bucherer).



5077 2.700 € - 5.000 €
Schwere und hochwertige 18K Weißgoldkette von Chopard
Ca. 42,5cm lang, ca. 64,2g, 18K Weißgold, ca. Ø6mm, Refe-
renz 81/3130, signiert und nummeriert, kleiner Herzanhän-
ger in der Nähe des Verschlusses, hochwertiger, massiver 
Verschluss, ehemals sehr teurer Designer-Markenschmuck.

5078 1.800 € - 5.000 €
Antiker Platin Smaragd/Diamant-Goldschmiedering, ca. 
3,38ct
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 6g, Platin, sehr aufwendig und 
geschmackvoll gefertigter Ringkopf von ca. 9 x 14mm, 
zentral ein leuchtend grüner Smaragd von ca. 7,8 x 6,9mm, 
ca. 2,58ct, vermutlich kolumbianischer Herkunft, seitlich 2 
sehr feine Carre-Diamanten von zusammen ca. 0,8ct, oberer 
Qualitätsbereich, Steingewichte in der Schiene graviert, alte 
Handarbeit.

5079 1.200 € - 2.000 €
Bicolor-Goldschmiedering mit schönem Smaragd und 
gelben Fancy Diamanten
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 3,3g, 18K Gold, Ringkopf in Gelb-
gold gefertigt, besetzt mit einem tiefgrünen und facettierten 
Smaragd von ca. 6,8 x 7 x 4,4mm, ca. 1,2ct, Kolumbien, seit-
lich 2 gelbe Cushion-Diamanten von zusammen ca. 0,3ct, 
hochwertige Goldschmiedearbeit.



5080 2.000 € - 4.000 €
Kette/Anhänger: exklusiver Platinschmuck mit Tahitiperle 
der Extraklasse, neuwertig
Kette ca. 40cm lang, ca. 16,5g, Platin, Anhänger ebenfalls 
Platin, Tahitiperle von außergewöhnlicher Qualität und Grö-
ße, ca. 16,4mm, darüber ein hochfeiner Brillant im oberen 
Qualitätsbereich, Brillantgewicht von 0,304ct gepunzt, neu-
wertig aus Geschäftsauflösung. ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese 
ausgewiesene Steuer reduziert.

5081 800 € - 3.500 €
Ohrringe: hochwertige Diamantohrringe mit feinen Tahi-
ti-Perlen, Markenschmuck von Wempe
Ca. 25mm lang, ca. 15,5g, 18K Weißgold, sehr hochwertige 
Goldschmiedearbeit, signiert, Modellnummer 2556, Ste-
ckerachse und Federclip, Oberteil jeweils mit einem hoch-
wertigen Diamanten besetzt, geschätzt jeweils ca. 0,65ct, 
darunter jeweils eine Tahitiperle von ca. Ø12mm, Perlen von 
allerfeinster Qualität, Diamanten in zartgelber Farbe und von 
hoher Reinheit.

5082 400 € - 1.000 €
Ring: massiver Weißgold-Ring mit Tahitiperle und Brillan-
ten
Ca. Ø16mm, RG51, ca. 10,5g, 18K Weißgold, feine Tahitiperle 
in Spitzenqualität, ca. Ø9mm, seitlich kleine Brillanten, 
hochwertige Goldschmiedeanfertigung.
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5083 450 € - 1.250 €
Feines und sehr attraktives Brillant-Goldschmiedecollier 
mit Perle, 14K Weißgold
Ca. 44cm lang, ca. 13,6g, 14K Weißgold, sehr schöne, zier-
liche Goldschmiedearbeit, Mittelteil besetzt mit 9 kleinen 
Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 0,27ct, zudem eine 
sehr feine tropfenförmige Zuchtperle von ca. 11 x 8mm, 
Verschluss mit Sicherheitsacht.

5084 400 € - 800 €
Sehr schöner weißgoldener Tahitiperlen/Brillant-Anhänger
Ca. 26 x 14mm, ca. 5,9g, 14K Weißgold, Öse aufklappbar, 
feine, hochwertige Zuchtperle von ca. Ø14mm, verm. Tahiti, 
feiner Lüster, kaum Wachstumsmerkmale, darüber ein 
kleiner Brillant.

5085 500 € - 2.000 €
Hochfeine Ohrringe mit Brillanten und großen Südseeper-
len, signiert CB (Bucherer) und HPB (Buchwald)
Ca. 31mm lang, ca. 8,2g, 18K Weißgold, große ovale Süd-
seeperlen von sehr feiner Qualität, ca. 15 x 12mm, außerdem 
kleine weiße Brillanten auf den Montierungen, sehr feiner 
Markenschmuck, jeweils gepunzt mit beiden Markenpun-
zen.
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5086 1.200 € - 2.000 €
Weißgoldene Schlangenkette mit Südseeperle/Bril-
lant-Goldschmiedeanhänger
Kette ca. 44cm lang, ca. 18,5g, 14K Weißgold, beweglicher 
Anhänger ca. 29mm lang, besetzt mit einer schönen Perle, 
Südsee, ca. Ø13mm, schöner Lüster, nur kleine Wachstums-
merkmale, darüber Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 
0,72ct, oberer Qualitätsbereich, großer Karabiner, hochwer-
tige Goldschmiedearbeit.

5087 450 € - 2.000 €
Kette/Collier: hochwertige Tahiti-Perlenkette von Schoef-
fel
Ca. 47cm lang, 18K Gelbgold, signiert, Kugelschließe aus 
14K Gelbgold, ebenfalls signiert, leicht unrunde Tahitiperlen 
mit sehr schönem Lüster, ca. 9mm bis 12mm.
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5088 2.000 € - 8.000 €
Vintage Diamant-Collier mit großer Tahitiperle, unikate 
Goldschmiedearbeit aus 18K Weißgold, Hofjuwelier Roes-
ner
Ca. 41,5cm lang, ca. 29,4g, 18K Weißgold, Sicherheitsver-
schluss, Collier außen fein ziseliert, das Mittelteil ist mit 
Brillanten sowie Navette-Diamanten besetzt, insgesamt ca. 
1,8ct, Reinheit im oberen Bereich, Farbe im mittleren bis 
oberen Qualitätsbereich, unterhalb eine wertvolle, barock 
geformte Tahitiperle von extrem seltener Größe, ca. 22 x 
16mm, die obere Montierung ist zusätzlich mit 3 kleinen Di-
amanten besetzt, sehr aufwendige vintage Handarbeit, un-
getragener Erhaltungszustand, NP bei Roesner 21.900DM.

5089 3.800 € - 10.000 €
Ring: einzigartiger, hochfeiner Goldschmiedering mit seltener „Conch Pearl“ und Diamantbesatz
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,9g, 18K Weißgold, interessant gearbeitete Schiene, sehr hochwertiger Diamantbesatz von zusammen 
ca. 1,4ct, sehr feine und große pinke Conch-Perle von 2,54ct, sichtbare Flammen-Struktur, hochfeine Oberfläche, unikate, 
neuwertige Anfertigung. Die wunderschöne, pastellfarbene Conch-Perle wächst in der Queen-Conchschnecke (ausgesprochen 
„conk“), einer großen, essbaren Meeresschnecke. Die schönsten Exemplare haben eine wellenartige „Flammen“-Struktur auf 
ihrer Oberfläche, ein cremiges, porzellanartiges Aussehen und einen einzigartigen Schimmer. Alle Conch-Perlen weisen eine 
einzigartige Chatoyance auf, die bei Vergrößerung einer Flamme ähnelt und ein zartes Wellenmuster aus helleren und dunkleren 
Bereichen auf der Oberfläche der Perle erzeugt. Dieser auffällige, seidenartige Effekt wird durch die Bildung von mikrokris-
tallinen Kalzitfasern in konzentrischen Schichten direkt unter der Oberfläche der Perle verursacht. Bei den hochwertigsten 
Muschelperlen ist dies mit dem bloßen Auge sichtbar. Eine Kombination aus Größe, Form, Farbe und Flammeneffekt bestimmt 
den Wert. Ausgezeichnete Perlen kosten heute zwischen 4.000 und 15.000 Dollar pro Karat und schöne, aber nicht unbedingt 
perfekte Perlen zwischen 2.000 und 3.000 Dollar pro Karat! (Quelle: https://www.cortrie.de/go/LJ2). ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5090 1.000 € - 2.000 €
Attraktive Goldkette mit exklusivem Designer-Goldschmie-
de-Anhänger aus dem Hause Ole Lynggaard, Modell „Lotus 
Large“
Ca. 51cm lang, ca. 36g, Kette 14K Gelbgold, Anhänger 18K 
Gold, signierter Anhänger ca. 33 x 16mm (mit Öse), besetzt 
mit einem tropfenförmigen Blautopas, darüber 12 kleine 
Brillanten von zusammen ca. 0,10ct, skandinavischer Mar-
kenschmuck, mit Brillanten besetzte Kettenöse aus dem 
Hause Wempe, signiert By Kim, 18K Gelbgold, hochwertiger 
und ehemals teurer Designer-Goldschmiedeschmuck.

5091 1.500 € - 2.500 €
Breiter Designer-Goldschmiedering mit schönem Rosen-
quarz, Brahmfeld & Gutruf
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 24,5g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 
18mm breit, besetzt mit einem Rosenquarz-Cabochon, 
äußerst dekorative und hochwertige Designer-Goldschmie-
dearbeit.

5092 1.000 € - 1.500 €
Ausgefallene goldene Designer-Topas-Ohrringe aus dem 
Hause Ole Lynggaard, Modell „Lotus Drop“
Ca. 23 x 10mm, ca. 8,1g, Montierungen aus 18K Gold, jeweils 
besetzt mit einem tropfenförmigen Blautopas, hochwertige 
Designer-Goldschmiedearbeit aus dem Hause Ole & Char-
lotte Lynggaard, signiert, damaliger Neupreis lt. vorliegen-
der Rechnung 3.150€.



5093 700 € - 1.500 €
Collier/Anhänger: vintage Designerschmuck von Niessing
1. Schlangenkette, 18K Gelbgold, Niessing Patentschließe, 
signiert. 2. 5 Anhänger mit Brillantbesatz, überwiegend 
signiert Niessing, 4 x 18K Gold bronzefarben, 1 x Platin, 
Gesamtgewicht 17,5g, kleine Gebrauchsspuren.

5094 1.100 € - 1.500 €
Anhänger/Brosche: Unikat, Golschmiedearbeit „Libelle“, 
18K Gold und dunkelrote Koralle
Ca. 41 × 45mm, ca. 8,8g, 18K Gelbgold, Unterseite massiv 
Gold mit versteckter Öse und Broschierung, Schauseite 
dunkelrote Koralle von feiner Qualität, neuwertig und unge-
tragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5095 1.600 € - 2.500 €
Teurer Designer-Cocktailring mit reichem Brillantbesatz 
und einem Quarz, Handarbeit Brahmfeld & Gutruf
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 21,3g, 18K Gold, Ringkopf ca. 27 x 
28mm, zentral ein funkelnder und facettierter Stein, ver-
mutlich Quarz, doppelreihig umrandet von ca. 80 Brillanten 
von zusammen ca. 2,4ct, oberer Qualitätsbereich, ehemals 
teure Goldschmiedearbeit.



5096 2.000 € - 6.000 €
Massives Goldschmiede-Panzerarmband mit Saphir-/
Brillantbesatz, ca. 4,87ct, signiert Handarbeit, Hofjuwelier 
Roesner
Ca. 19cm lang, ca. 7mm breit, ca. 41,7g, 18K Gold, ungetra-
genes vintage Panzerarmband , besetzt mit 4 Saphiren von 
jeweils ca.1ct, insgesamt also ca. 4ct, sowie 3 Brillanten in 
weißgoldenen Zargenfassungen von zusammen ca. 0,87ct, 
mittlere bis obere Qualität, Kastenschloss mit Sicherheits-
achten, dazu das Original-Etikett, Neupreis über 14.000€.

5097 1.000 € - 3.000 €
Hochwertige Manschettenknöpfe mit großen Saphiren und 
Brillanten, ca. 10,3ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. 17,5 x 13,5mm, ca. 17,3g, 18K Gelbgold, schauseitig 
besetzt mit 2 sehr schönen Saphircabochons von zusam-
men ca. 10ct, ca. 10,8 x 8,5 x 5,3mm und ca. 11,7 x 9,4 x 
5,7mm, darüber ist jeweils 1 Brillant in einer Weißgoldzarge 
gefasst, insgesamt ca. 0,3ct, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, sehr solide in Handarbeit gefertigte Man-
schettenknöpfe, neuwertig und ungetragen.



5098 1.300 € - 4.000 €
Ring: neuwertiger klassischer Saphirring mit Diamanten, 
insgesamt ca. 3,48ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 13mm, ca. 7,9g, 18K Gelb-
gold, schauseitig besetzt mit einem feinen oval facettierten 
Saphir, lt. Original-Etikett ca. 2,58ct, flankiert von Diamanten 
im Baguette- und Karreeschliff, Steine von sehr schöner 
Qualität, lt. Original-Etikett ca. 0,9ct, Top Wesselton VVS, 
neuwertiger solide gearbeiteter Ring aus einer Geschäfts-
auflösung.

5099 1.500 € - 2.500 €
Massiver und schwerer Designer-Goldschmiedering mit 
Amethyst, Handarbeit Brahmfeld & Gutruf
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 23,7g, 18K Gold, schauseitig ca. 
16mm breit, besetzt mit einem facettierten Amethyst, mo-
derne und solide Goldschmiedearbeit.

5100 800 € - 1.500 €
Schöne Designer-Ohrclips aus 18K Gelbgold mit feinen 
Amethysten, Brahmfeld & Gutruf
Ca.20 x 11mm, ca. 16,3g, 18K Gold, rückseitig Federclip, 
schauseitig in leichtem Verlauf gearbeitet, besetzt mit schö-
nen Amethysten im Baguette-Schliff, hochwertige vintage 
Goldschmiedeanfertigung, Ohrschmuck kann nur als Clip 
getragen werden.



5101 950 € - 1.400 €
Edle Goldschmiedekette mit Brillanten
Ca. 48cm lang, ca. 32,1g, 14K Gelbgold, im Verlauf gefertigt, 
Mittelteil ca. 16mm breit, besetzt mit kleinen in Weißgold 
gefassten Brillanten, dekorative Goldschmiedearbeit, Ge-
brauchsspuren.

5102 1.500 € - 6.000 €
Ring: hochwertiger und äußerst massiver Designer-Cock-
tailring mit Brillanten/Diamanten, signiert Damiani
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 19,4g, 18K Gold, massive Handarbeit, 
Ringkopf ca. 15mm breit, Schiene innen sowie außen sig-
niert Damiani, reichhaltiger Diamantbesatz, dabei auch fan-
cy Brillanten- und Diamanten, lt. Original-Etikett insgesamt 
ca. 5,3ct, hochwertiger italienischer Designerschmuck, 
ehemaliger Neupreis ca. 11.000€.
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5103 2.000 € - 4.000 €
Kette/Collier: massive, schwere vintage Panzerkette mit 
Solitär/Brillantbesatz, solide Goldschmiedearbeit, ca. 
0,5ct, 18K Gold
Ca. 49cm lang, ca. 60g, 18K Gelbgold, ca.5mm breit, im 
Mittelteil besetzt mit einem sehr schönen Brillanten von ca. 
Ø5,2mm in solider Weißgold-Fassung, ca. 0,5ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Bereich, Kastenschloss mit doppelter 
Sicherheitsacht, massives Panzermuster, vintage Gold-
schmiedearbeit.

5104 800 € - 2.000 €
Ring: wertvoller Goldschmiedering mit reichem Brillantbe-
satz, ca. 1ct, hochwertige Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 12,8g, 18K Gold, Goldschmiedearbeit 
schöner Qualität, rückseitig durchbrochen gearbeitete Herz-
, Stern- sowie Mond-Motive, Ringkopf mit reichem Brillant-
besatz, dabei 4 herzförmige Fassungen, lt. Original-Etikett 
insgesamt ca. 1ct, oberer Qualitätsbereich, sehr dekorative 
und hochwertige Handarbeit, neuwertig, NP 4.000€.

5105 1.500 € - 5.000 €
Ring: sehr dekorativer hochwertiger Brillantring, ca. 3ct, 
18K Gold, feiner Markenschmuck von Salvini
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 13,5mm, ca. 10,3g, 18K 
Gelbgold, Designer-Ring in Bicolor-Optik besetzt mit insge-
samt ca. 3ct Brillanten von sehr schöner Qualität, Reinheit 
und Farbe im oberen Qualitätsbereich, Salvini rückseitig 
eingraviert, italienischer Designerschmuck neuwertig und 
ungetragen, new-old-stock.
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5106 2.000 € - 10.000 €
Hochwertiges Panzerarmband mit feinen Smaragd- und 
Saphircabochons, ca. 16,46ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. 19cm lang, ca. 57,3g, 18K Gelbgold, sehr solide gear-
beitetes schweres Armband im Panzermuster mit großen 
Edelsteincabochons von hoher Qualität, schauseitig besetzt 
mit 3 Saphircabochons, lt. Original-Etikett insgesamt ca. 
11,45ct, und 2 Smaragdcabochons, lt. Original-Etikett insge-
samt ca. 5,01ct, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, 
aufwendige Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, 
Verkaufspreis ehemals 19.900€.

5107 1.500 € - 4.500 €
Sehr schöner und sehr hochwertiger Smaragd-/Diam-
antring, insgesamt ca. 2,34ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø16,5mm, RG52, Breite oben ca. 12,5mm, ca. 6,3g, 
18K Gelbgold, zentral besetzt mit einem Smaragd im 
Kareeschliff, sehr schöne Farbe und gute Transparenz, lt. 
Original-Etikett ca. 0,66ct, umgeben von feinsten Diamanten 
im Brillant- und Navetteschliff, lt. Original-Etikett insgesamt 
ca. 1,68tct Top Wesselton IF, neuwertig und ungetragen, 
Hofjuwelier Roesner NP 9.400€.

5108 950 € - 1.250 €
Handgefertigte vintage Blütenbrosche mit Brillanten, Desi-
gner-Goldschmiedearbeit, um 1960
Ca. 56 x 57mm, ca. 20,4g, 14K Gelbgold, rückseitig Bro-
schierung, feine und aufwendige Handarbeit, signiert „AJ“, 
besetzt mit insgesamt 9 Brillanten sehr schöner Qualität, 
zusammen ca. 0,75ct, größter Stein ca. 0,15ct, schöner 
Zustand.
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5109 2.000 € - 3.000 €
Dekoratives vintage Goldschmiede-Collier aus 18K Gelb-
gold
Ca. 42,5cm lang, ca. 51,2g, 18K Gelbgold, im Verlauf ge-
fertigt, Mittelteil ca. 36mm breit, alle Elemente beweglich 
gearbeitet, dadurch ein sehr hoher Tragekomfort, sehr 
aufwendige und attraktive vintage Goldschmiedearbeit, 
Verschluss mit Sicherheitsacht.

5110 4.900 € - 12.000 €
Anhänger: opulenter Goldschmiedeanhänger mit Smaragd 
und Brillanten, ca.10ct
Ca. 42 × 26mm, ca. 14g, 18K Gold, aufwendige und sehr 
hochwertige Goldschmiedeanfertigung in Muschelform, 
zentral ein Smaragd von sehr guter, tief grüner Farbe, ver-
mutlich Columbien, 7,74ct, außerdem hochfeiner Brillantbe-
satz von zusammen ca. 2,51ct, große Clip-Öse, neuwertig, 
ungetragen mit Originaletikett. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.
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5111 1.800 € - 3.000 €
Hochwertig und dekorativ gefertigte Tricolor-Goldschmie-
dekette mit passendem Armband, Goldschmiedearbeit aus 
Pforzheim
Collier ca. 45cm lang, ca. 8,5mm stark, ca. 43,9g, 14k Gold, 
aufwendig gefertigt in Rotgold, Weißgold und Gelbgold, 
poliert und satiniert, Armband ca. 21cm lang, ca. 20,2g, 14K 
Gold, identisch gearbeitet wie das Collier, beide Schmuck-
stücke gestempelt „FBM“, schöne Goldschmiedearbeit aus 
der Goldstadt Pforzheim, sehr schöner Zustand.

5112 1.500 € - 2.500 €
Vollgoldene, hochwertige Damenuhr aus 18K Gelbgold mit 
Brillantbesatz
Ca. Ø21mm, ca. 17,5cm lang, ca. 39,9g, 18K Gelbgold, 
Quarzwerk, Druckboden, Bandanstöße und Lünette mit ins-
gesamt 30 kleinen Brillanten guter Qualität besetzt, blaues 
und gut ablesbares Zifferblat signiert „CK“, Batterie müsste 
ersetzt werden, schöner Zustand.
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5113 1.300 € - 1.800 €
Modernes und dekoratives Goldcollier mit Aquamarinbe-
satz und passendem Armband
Collier ca. 45,5cm lang, ca. 6mm breit, ca. 29,9g, 14K Gelb-
gold, besetzt mit 7 Aquamarinen, Armband ca. 19cm lang, 
ca. 6mm breit, ca. 14,9g, 14K Gelbgold, ebenfalls besetzt mit 
7 Aquamarinen, beide Schmuckstücke mit Sicherheitsacht, 
guter Zustand.

5114 1.200 € - 3.000 €
Geschmackvoller Designer-Goldschmiedering mit Dia-
mantbesatz, ca.1,48ct, Handarbeit aus 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 9,2g, 18K Gold, Bicolor, schauseitig 
ca. 7,5mm breit, individuell gestaltete Ringschiene, der in 
Weißgold gefertigte Ringkopf ist besetzt mit zahlreichen 
Baguette-Diamanten guter bis sehr guter Qualität, in einer 
Kanalfassung, zusammen ca. 1,48ct, Ringschiene innen 
signiert „Aris“, zudem ist das Diamantgewicht graviert, 
moderne und hochwertige Designer Goldschmiedearbeit.

5115 2.000 € - 4.500 €
Ungewöhnlicher, sehr hochwertiger Diamant-Memoirering, 
feinste Diamanten von zusammen ca. 3ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7g, 18K Gold, Ringschiene ca. 6mm 
breit, ringsum aufwendig besetzt mit insgesamt 41 feinen 
Diamanten im Baguetteschliff, zusammen ca. 3ct, äußerst 
aufwendige Kanalfassung, oberer Qualitätsbereich, sehr 
schöner Erhaltungszustand, hochwertige Goldschmiedear-
beit, NP ca. 9.000€!
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5116 1.500 € - 2.500 €
Feines, zierliches und handgearbeitetes Tennisarmband 
mit Brillanten, zusammen ca. 2ct
Ca. 18cm lang, ca. 5,7g, 18K Rotgold, ca. 2mm breit, feines 
Tennisarmband, filigran gearbeitet, besetzt mit insgesamt 
ca. 93 Brillanten von zusammen ca. 2ct, feine Qualität, 
Sicherheitsverschluss, neuwertig.

5117 1.500 € - 4.500 €
Ring: sehr schöner vintage Goldschmiedering mit großem 
Diamanten von ca. 1ct im Cushion-Schliff, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 17,5 x 15,5mm, ca. 10,6g, 
18K Gelbgold, sehr solide verarbeiteter Ring, mittig mit 
einem Diamanten im Cushion-Schliff von ca. 1ct, umringt 
von kleinen Diamanten im Brillant- und Achtkantschliff 
insgesamt noch einmal ca. 0,54ct, handgearbeiteter, hoch-
wertiger Ring in gutem Erhaltungszustand.

5118 2.500 € - 6.500 €
Ring: Hochwertiger Brillant-Solitärring, 1,005ct im oberen 
Qualitätsbereich
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,5g, 14K Gold, hochfeiner Brillant 
von über 1ct, im oberen Qualitätsbereich.
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5119 1.700 € - 2.500 €
Modernes, hochwertiges und attraktives Schmuckset aus 
14K Bicolor Gold
Collier ca. 42cm lang, ca. 39,3g, 14K Gold, ca. 4,5mm stark, 
abwechselnd satiniert und poliert gearbeitet, Armband 
ca. 19,5cm lang, ca. 19,5g, 14K Gold, identisch gearbeitet 
wie das Collier, beide Schmuckstücke mit großem Karabi-
ner-Verschluss, guter Zustand.

5120 4.000 € - 5.000 €
Armband: seltenes vintage Honigwaben-Armband „Honey-
comb“, ca. 1960
Ca. 19cm lang, ca. 33mm breit, ca. 86,5g, 14K Gelbgold/
Roségold, seltenes Design, um 1960.
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5121 2.000 € - 5.000 €
Attraktiver vintage Saphir/Brillantring mit wertvollem, 
unbehandeltem Saphir von ca. 5,21ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,6g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 
15 x 16mm, zentral ein natürlicher, unbehandelter Saphir 
von ca. 13,6 x 11,3 x 4mm, ca. 5,21ct, vermutlich Ceylon, 
seitlich feine Brillanten von zusammen ca. 0,16ct, vintage 
Handarbeit.

5122 2.000 € - 5.000 €
Ring: hochwertiger Platinring mit zertifiziertem Ceylon-Sa-
phir von 3,38ct und Diamanten, IGI
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,5g, Platin, massive Handarbeit, 
hochfeiner Ceylon-Saphir, 3,38ct, facettiert, umrundet von 
Brillanten und Baguettediamanten, Diamantgewicht 0,65ct, 
ungetragen mit IGI-Zertifikat. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.

5123 1.200 € - 2.000 €
Äußerst aufwendige und kostbare 18K Amethyst/
Brillant-Blütenbrosche, ca.1,6ct feine Brillanten, 
Handarbeit
Ca. 54 x 74mm, ca. 28,3g, 18K Gold, Bicolor, schauseitig 
besetzt mit ca. 27 Brillanten/Diamanten sehr schöner 
Qualität, zusammen ca. 1,6ct, größter Stein ca. 0,17ct, 
aufwendig geschnittene Amethyst-Blütenblätter, 2 
Blätter mit fachmännischen Reparaturstellen, Meis-
terpunze verm. „KP“, seltene, sehr aufwendige und 
dekorative vintage Handarbeit.
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5124 2.900 € - 5.000 €
Ohrstecker: ausgefallene, extravagante Ohrstecker mit 
Brillanten und Saphiren, neuwertig
Ca. Ø28,5mm, ca. 15,5g, 18K Weißgold, feine Saphire der 
Qualität „Intense“, zusammen 8,84ct, außerdem feiner 
Brillantbesatz von zusammen 1,49ct, neuwertig und unge-
tragen mit IGI- Zertifikat. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich 
der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.

5125 2.300 € - 5.000 €
Anhänger: sehr hochwertiger Platinanhänger mit Stern-Sa-
phir von 10ct und Brillantbesatz
Ca. 26mm lang, ca. 6,3g, Platin, hellblauer Stern-Saphir von 
10,19ct, umrandet von hochwertigen Brillanten in der Qua-
lität Wesselton-Top Wesselton, 0,82ct, beide Steingewichte 
graviert, neuwertig. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5126 2.000 € - 10.000 €
Brosche/Anhänger: reich besetzte Saphir/Brillantbro-
sche, Platin, Goldschmiedearbeit Hofjuwelier Roesner, 
ca. 8,48ct
Ca. 37 x 26mm, ca. 11,7g, Platin, versteckte Anhängerö-
sen sowie rückseitige Broschierung, 8 hochfeine blaue 
Saphire von zusammen ca. 3,4ct, zudem besetzt mit 10 
Brillanten und 11 Diamanten im Navette-Schliff sowie 
23 Trapez-Diamanten, zusammen ca. 5,08ct, oberer 
Qulitätsbereich, damaliger Neupreis lt. Roesner Etikett 
28.400DM, sehr hochwertige und aufwendige Gold-
schmiedeanfertigung aus den 1980er/90er-Jahren.
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5127 2.500 € - 5.000 €
Feines vintage Brillant-Goldschmiede-Collier mit passen-
dem Armband, Handarbeit, ca. 4ct Brillanten
1. Collier ca. 44cm lang, ca. 31,7g, 18K Weißgold, im Verlauf 
gearbeitet, Mittelteil ca. 6,5mm breit, besetzt mit 21 Brillan-
ten von zusammen ca. 2,77ct, größter Stein ca. 0,35ct; 2. 
Armband ca. 18cm lang, ca. 13,7g, 18K Weißgold, ebenfalls 
im Verlauf gefertigt, Mittelteil ca. 5,5mm breit, seitlich mit 
dekorativen Verzierungen, besetzt mit 13 Brillanten, zusam-
men ca. 1,24ct, größter Stein ca. 0,22ct. Alle Brillanten dieses 
Schmuck-Sets befinden sich im oberen Qualitätsbereich, 
Schließen mit Sicherheitsacht, vintage Goldschmiedearbeit, 
schöner Erhaltungszustand.

5128 2.000 € - 5.000 €
Ungewöhnlicher Memoirering mit Brillanten und Diamant-
karrees, insgesamt ca. 2,5ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø17mm, RG53, Breite ca. 4,5mm, ca. 4,1g, 18K Weißgold, 
fein gearbeiteter Ring, umlaufend ausgefasst mit sehr schö-
nen Brillanten und Diamanten im Karreeschliff, insgesamt 
ca. 2,5ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
hochwertiger Memoirering aus der Auflösung des Juwe-
liergeschäftes von Hofjuwelier Roesner, neuwertig und 
ungetragen.

5129 1.500 € - 2.500 €
Antiker, weißgoldener Goldschmiedering mit schönem 
Diamant/Brillantbesatz, ca. 1ct, Art déco
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 5,8g, 14K Weißgold, aufwendig 
gearbeiteter Ringkopf ca. 18 x 17mm, zentral ein schöner 
Brillant von ca. Ø5,5mm, ca. 0,61ct, oberer Qualitätsbereich, 
rundum weitere 8-Kant-Diamanten, geschätztes Brillant/
Diamantgewicht 1ct, Millegriffes-Verzierungen, schöner und 
handgearbeiteter Ring aus der Zeit des Art déco.
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5130 1.600 € - 5.000 €
Attraktives weißgoldenes vintage Opal/Brillant-Mittelteil-
collier, feine Brillanten von zusammen ca. 3,02ct
Ca. 39,5cm lang, ca. 26,3g, 18K Weißgold, sehr dekorativer 
Anhänger von ca. 32 x 23mm, zentral ein funkelnder Vollopal 
von ca. 5,5ct, umrandet von insgesamt 37 feinsten Brillanten 
sowie 4 Diamanten im Navette-Schliff, Farbe und Reinheit 
lt. vorliegender Rechnung aus 1987 TW/IF, Gesamtgewicht 
ca. 3,02ct, Kastenschloss mit Sicherheitsacht, damaliger 
Neupreis 9.700DM, sehr hochwertige vintage Goldschmie-
dearbeit.

5131 2.000 € - 3.000 €
Armband: ausgefallenes vintage Aquamarin-Armband, 
vermutlich um 1950, mit Gutachten
Ca. 19cm lang, maximal 16mm breit, ca. 45g, Handarbeit 
aus 18K Weißgold, sehr solide Qualität, mittig besetzt mit 
einem feinen Aquamarin von ca. 10,7ct sowie Brillanten und 
Diamanten im oberen Qualitätsbereich Top Wesselton/VVS, 
ca. 1ct, Kopie der Expertise und Wertgutachten über 6.400€.
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5132 1.800 € - 3.500 €
Hochwertig gearbeiteter Smaragd/Diamant-Goldschmie-
dering, ca. 3,1ct
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 8,6g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
12mm breit, besetzt mit einem Smaragd im Tropfen-Schliff 
von ca. 2,5ct, seitlich jeweils ein Tropfen-Diamant von ca. 
0,3ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, solide, 
ehemals teure Handarbeit.

5133 2.400 € - 4.000 €
Ring: feiner Brillant-Solitärring von Christian Bauer, ca. 
0,95ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,5g, 18K Weißgold, ausgefallene De-
signerschiene, signiert, Brillant im oberen Qualitätsbereich, 
ca. 0,95ct.

5134 2.000 € - 3.000 €
Wertvoller Weißgoldring mit Brillanten/Diamanten und 
schönem Smaragd von ca. 3,1ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 11 
x 19mm, zentral ein Smaragd von ca. 10,7 x 8,3 x 6,2mm 
in leuchtend grüner Farbe, ca. 3,1ct, seitlich Brillanten und 
Navette-Diamanten schöner Qualität, zusammen ca. 1,08ct, 
sehr solide und hochwertige Handarbeit.

5135 2.400 € - 4.500 €
Ring: sehr schöner vintage Brillantring, ca. 1ct, vermutlich 
um 1950
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3g, 14K Weißgold, sehr schöne 
Qualität im Bereich Wesselton/VS.
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5136 1.200 € - 3.500 €
Dekorative vintage Brosche mit Brillanten und Smaragden, 
insgesamt ca. 3,46ct, 18K Weißgold, Hofjuwelier Roesner
Ca. 39,5 x 31mm, ca. 10,4g, 18K Weißgold, schauseitig be-
setzt mit 4 Smaragden im Rundschliff, insgesamt ca. 0,56ct, 
sowie mit Brillanten von sehr schöner Qualität, insgesamt 
ca. 2,9ct, darunter ein großer Stein von ca. 0,42ct und 4 
Steine von ca. 0,3ct, Reinheit und Farbe im oberen Quali-
tätsbereich, hochkarätig besetzte Brosche in sehr gutem 
Erhaltungszustand, vermutlich ungetragen.

5137 1.200 € - 2.500 €
Feine Schlangenkette mit dekorativem Designer-Bril-
lant-Goldschmiedeanhänger, ca. 1,5ct Brillanten
Ca. 43cm lang, ca. 7,6g, 18K Weißgold, durchbrochen gear-
beiteter Anhänger von ca. 29 x 12mm, schauseitig besetzt 
mit zahlreichen hochfeinen Brillanten von zusammen ca. 
1,5ct, oberer Qualitätsbereich, filigrane Goldschmiedearbeit 
von Juwelier Leicht aus Pforzheim 2013, mit Originalrech-
nung über 4.550€.

5138 2.000 € - 10.000 €
Ring: ungewöhnlicher italienischer Designer-Ring mit 
Smaragd, Brillanten und Onyx, 14K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 22mm, ca. 17,5g, 14K 
Weißgold, mittig besetzt mit einem hochfeinen Smaragd von 
sehr schöner Farbintensität, geschliffen im Emerald-Cut, 
ca. 14 x 6,8 x 8,5mm, ca. 6,8ct, umgeben von Brillanten von 
insgesamt ca. 1,68ct, sowie einem aufwendig der Ringform 
angepassten Onyx, sehr schönes Goldschmiededesign aus 
Italien, neuwertig und ungetragen.
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5139 500 € - 1.500 €
Kette/Collier: feine antike Orientperlenkette, um 1900
Ca. 41,5cm lang, ca. 3g, 14K Gelbgold, feine Perlenkette 
mit Naturperlen von ca. Ø1,5mm bis ca. Ø3mm, im Verlauf 
aufgezogen, als Schließe ein zierliches filigran gefertigtes 
Schloss aus Gelbgold, vermutlich platiniert, besetzt mit 
einer Perle von ca. Ø2,5mm und zwei kleinen Diamantrosen, 
sehr schöner Erhaltungszustand.

5140 800 € - 2.000 €
Ring: interessant gearbeiteter Brillant-Goldschmiedering, 
ca.1,5ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 10,5g, 18K Weißgold, aufwendige 
Goldschmiedearbeit, prunkvoller Ringkopf ca. 29 × 18mm, 
zentral ein Brillant guter Qualität von ca. 0,45ct, zudem 
ist der Ringkopf vollständig mit kleinen Brillanten besetzt, 
Ringschiene ebenfalls aufwendig verziert, sehr schöner 
Zustand.

5141 3.500 € - 7.500 €
Außergewöhnlich schöner Jugendstil-Diamantanhänger 
mit Altschliff-Diamant von ca. 1,35ct
Ca. 63 x 40mm, ca. 9,6g, 14K Roségold & Platin, hochfein 
gefertigter Jugendstilanhänger im Originalzustand, fast 
vollständig mit Diamanten im Altschliff besetzt, 1 kleiner 
Stein fehlt, zentral als beweglicher Anhänger ein Diamant 
im Altschliff von ca. 1,35ct, von hoher Reinheit und schöner 
Farbqualität, in einer Krappenfassung.
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5142 500 € - 1.200 €
Brosche/Nadel: feine antike Brosche mit Diamanten, insgesamt ca. 0,92ct, 14K Gold, um 1900
Ca. 69,5mm lang, ca. 13mm breit (mittig), ca. 5,3g, 14K Gold, vermutlich platiniert, sehr schön filigran gearbeitete Brosche, 
besetzt mit zahlreichen feinen Diamanten, gesäumt von Millegriffes-Fassungen und Konturen, zentral ein Altschliff-Diamant 
von ca. 0,57ct, umgeben von zahlreichen kleinen Diamanten im Alt-, Rosen- und Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,35ct, guter 
Erhaltungszustand.

5143 2.000 € - 6.000 €
Exquisite Art déco Brosche mit wertvollem Saphir und Brillanten, insgesamt ca. 3,8ct, Roesner-Unikat
Ca. 57,5 x 12,5mm, ca. 6,3g, 18K Gelbgold, Platin, zentral besetzt mit einem Saphir von sehr schöner intensiver Farbe und hoher 
Transparenz, im Ovalschliff, ca. 2,7ct, ca. 9,5 x 8,0 x 4,2mm, umgeben von zahlreichen kleinen Brillanten, insgesamt ca. 1,1ct, 
Farbe und Reinheit im oberen bis mittleren Bereich, fein gearbeitete Brosche mit wertvollem Edelsteinbesatz in Millegriffes-Fas-
sungen, kostbares Unikat von Hofjuwelier Roesner.

5144 300 € - 1.200 €
Brosche: antike, sehr aufwendig und filigran gearbeitete Brosche, ca. 1ct, vermutlich um 1920
Ca. 53mm lang, ca. 6mm breit, ca. 4,4g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, aufwendige, antike Handarbeit aus der Zeit des Art 
déco, schauseitig vermutlich platiniert, besetzt mit 6 Altschliffdiamanten von jeweils ca. 0,15ct, seitlich zahlreiche Diamantro-
sen, sehr feiner Antikschmuck.
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5145 4.500 € - 6.500 €
Exklusiver und unikater Halsreif aus 18K Gold, aufwendige 
Goldschmiedearbeit mit Opalbesatz
Ca. 108,5g, 18K Gelbgold, äußerst hochwertige und unikate, 
ehemals sehr teure Goldschmiedeanfertigung, im Verlauf 
gearbeitet, Mittelteil ca. 23mm breit, besetzt mit 5 Opalen 
in schillernden Rosé-, Grün- und Violetttönen, aufwendig 
strukturierte Oberfläche, der Halsreif ist beweglich durch 2 
eingearbeitete Scharniere, Kastenschloss mit Sicherheits-
acht.

5146 3.500 € - 4.500 €
Dekorativer und aufwendiger vintage Designer-Armreif mit 
Opal, Perlen und Amethysten, Handarbeit in 18K Gold
Ca. Ø60mm, ca. 74,1g, 18K Gelbgold, im Verlauf gearbeitet, 
schauseitig ca. 57mm breit, seitlich aufklappbar, besetzt 
mit einem Opal-Cabochon sowie Amethysten und einigen 
Perlen, hochwertige und vermutlich unikate Designer-Gold-
schmiedearbeit aus den 1970er-Jahren, Goldschmiede 
Worpswede.
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5147 1.800 € - 3.000 €
Unikater, breiter und sehr dekorativer Armreif mit Opal, 
hochwertigste Handarbeit aus 18K Gold
Offener Armreif/ Spange, ca. Ø60mm, ca. 43,9g, 18K 
Gelbgold, unikate und ehemals sehr teure Goldschmiedean-
fertigung, im Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 25mm breit, 
besetzt mit einem schillernden Opal-Cabochon, aufwendig 
strukturierte Oberfläche.

5148 1.500 € - 2.500 €
Armreif: handgearbeiteter vintage Designer-Armreif in 18K 
Gold mit schönem Opal und Brillant
Ca. Ø60mm, ca. 40g, 18K Gold, seitlich aufklappbar, ovale 
Form, schauseitig besetzt mit einem schönen Opal von ca. 
29 x 20mm, zudem ein kleiner Brillant, aufwendige vintage 
Handarbeit.
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5149 5.000 € - 8.000 €
Schweres Brillant-Goldschmiedecollier mit passendem 
Armband, Handarbeit aus 18K Gold, ca. 2,85ct Brillanten
Collier ca. 40,5cm lang, ca. 78,5g, 18K Gold, Bicolor, ca. 
9mm breit, Flachpanzer-Muster, besetzt mit 36 Brillanten 
guter Qualität; Armband ca. 20cm lang, ca. 38,1g, 18K Gold, 
Bicolor, ebenfalls ca. 9mm breit; wie das Collier ist auch das 
Armband mit 36 Brillanten besetzt, gesamtes Brillantge-
wicht ca. 2,85ct, Verschlüsse mit Sicherheitsacht, massive 
und sehr hochwertige Goldschmiedearbeit.

5150 5.500 € - 7.500 €
Modernes und sehr attraktives Brillant-Goldschmie-
de-Armband, Handarbeit aus 18K Gold, ca. 2,88ct Brillanten
Ca. 20,5cm lang, ca. 88,9g, 18K Gold, Bicolor, ca. 12mm 
breit, besetzt mit insgesamt 96 in Weißgold gefassten 
Brillanten guter Qualität, geschätztes Brillantgewicht ca. 
2,88ct, Sicherheitsverschluss, hochwertige und ehemals 
teure Goldschmiedearbeit.
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5151 3.500 € - 6.000 €
Goldene Schlangenkette mit handgearbeiteten Bril-
lant-Goldschmiedeanhänger in floralem Design, ca. 2,18ct
Ca. 42,5cm lang, ca. 12,7g, Kette aus 14K Gelbgold, der 
Anhänger besteht aus 18K Gelbgold, Anhänger ca. 25 x 
18mm, schauseitig besetzt mit 3 Brillanten von zusammen 
ca. 2,18ct, dabei 2 x ca. 0,75ct und 1 x ca. 0,68ct, alle Steine 
von sehr schöner Farbe (Top Wesselton), ein Brillant (0,75ct) 
mit Einschlüssen (SI) und 2 Steine von sehr guter Reinheit, 
solide und hochwertige Goldschmiedearbeit, mit Zertifikat/ 
Gutachten Meisteratelier Dweng 14.200€.

5152 4.500 € - 10.000 €
Collier/Armband: unikates Schmuckset mit großem Herz-Diamant (ca.2,5ct) ART-Design
Kette ca.42cm lang ca. 60g, Armband ca. 18,5cm lang, ca. 27g, Handarbeit aus 14K Gold mit einer speziellen Oberflächenbe-
schichtung „Bronze-Look“, Kette und Armband sind mit kleinen Brillanten besetzt, Kette zentral mit einem großen Diamanten im 
Herzschliff besetzt, ca. 9 x 8,5 x 5,5mm, geschätzt 2,5ct Crystal/P1, beide Schmuckstücke signiert A.R.T.
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5153 4.000 € - 12.000 €
Collier mit Rubinen und Brillanten, gefertigt im Art 

déco Stil, insgesamt ca. 20ct, 18K Gold, UNIKAT
Ca. 45cm lang, ca. 90,1g, 18K Gelbgold, Mittelteil ca. 11cm 

lang, 6-reihiges Collier mit sehr schönen Akoya-Zuchtperlen 
von ca. 3mm Größe, Mittelteil mit zehnreihiger Quaste, sehr 
feiner Lüster; das Perlcollier ist aufwendig verziert mit dekora-
tiven goldenen Zwischenteilen und inklusive Schließe, besetzt 
mit insgesamt ca. 7,65ct Brillanten, von hoher Qualität, Farbe im 
Bereich G bis H, Reinheit im Bereich Lupenrein bis VS, sowie 
mit Rubinen im Cabochonschliff von ca. 0,35ct bis ca. 7,45ct 

Größe, insgesamt ca. 12,65ct, Schließe mit Kastenschloß 
und Sicherheitsacht, sehr guter nahezu neuwertiger 

Erhaltungszustand, italienische Arbeit in antikem 
Stil, Wiederbeschaffungswert ca. 25.000€.



5154 3.000 € - 15.000 €
Zuchtperlencollier mit großem, unbehandelten gelben 
Saphir in handgearbeiteter Nittelschließe, ca. 26ct, Hofju-
welier Roesner
Insgesamt ca. 46cm lang, ca. 71,4g, 18K Weiß-/Gelbgold, 
Zuchtperlenkette mit nahezu makellosen Perlen und feinem 
Lüster, nur sehr vereinzelt sehr kleine Wachstumsmerk-
male, Perlen ca. Ø9,5mm, vermutlich Südsee, mittig ein 
ungewöhnlich großer gelber Saphir von hoher Reinheit und 
sehr schöner Farbe, unbehandelt und nicht erhitzt, oval 
facettiert, gefasst in hochwertiger Nittelwechselschließe, 
attraktives Perlcollier mit wertvollem gelben Saphir, unikate 
Anfertigung von Hofjuwelier Roesner.

5155 1.500 € - 3.500 €
Kette/Collier: attraktives Panzercollier mit Brillanten und 
Rubincabochons, ca. 6,69ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. 43,5cm lang, ca. 33,6g, 18K Gelbgold, solide gearbei-
tetes massives Collier, besetzt mit 5 Rubincabochons von 
sehr schöner Farbe, lt. Original-Etikett insgesamt ca. 5,81ct, 
gefasst im Wechsel mit 6 Brillanten von feinster Qualität, 
insgesamt lt. Original-Etikett ca. 0,86ct, Top Wesselton IF, 
mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, neuwertige und 
ungetragene Goldschmiedarbeit aus der Geschäftsauflö-
sung von Hofjuwelier Roesner.
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5156 3.000 € - 5.000 €
Seltene, große astronomische Kalender-Uhr mit Chrono-
graph, Tiffany & Co., 18K Gold
Ca. Ø37mm, Gehäuse aus 18K Gelbgold, Saphirboden, Re-
ferenz 15.106, Automatikwerk mit 17 Steinen, Vollkalender 
mit Zeigerdatum sowie Fenster für Wochentag und Monat, 
zudem Tag- und Nachtanzeige, außerdem Mondphase, 
Chronograph mit 30-Minuten-Zähler, originale Zeiger, Leder-
band mit Dornschließe, gangbar.

5157 3.600 € - 5.000 €
Dekoratives Wechsel-Collier sowie Armband aus dem 
Hause Christ, Kollektion „Chimento“ aus 18K Gold
Collier ca. 50cm lang, ca. 46,6g, 18K Gold, beidseitig tragbar, 
Vorderseite in Gelbgold und Rückseite in Weißgold gefertigt, 
ca. 9mm breit, Armband ca. 20cm lang, ca. 24,2g, 18K Gold, 
identisch gefertigt wie das Collier, beide Schmuckstücke 
signiert Chimento, auf den Schließen jeweils ein kleiner Bril-
lant, incl. Quittung aus 2008, hochwertiger Markenschmuck.
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5158 4.000 € - 8.000 €
Luxuriöse Damenuhr, IWC „Lady Da Vinci „ Chronograph 
mit Mondphase Ref.IW9538.01, 18K Gelbgold
Ca. Ø29mm, ca. 79,9g, 18K Gelbgold, Druckboden, 
Quarzwerk, Chronograph mit Mondphase und Datum, ori-
ginales IWC Goldarmband mit Doppelfaltschließe, Original-
box, incl. 3 Ersatz-Elementen, gangbar, Rechnung aus 2005, 
damaliger Neupreis 13.900€, guter Zustand.

5159 5.000 € - 9.000 €
Hochwertiges und handgearbeitetes Tennisarmband mit 
großen Brillanten, 18K Gold, ca. 5,52ct
Ca. 19cm lang, ca. 29,1g, 18K Gelbgold, ca. 8mm breit, be-
setzt mit insgesamt 24 Brillanten in soliden Fassungen, zu-
sammen ca. 5,52ct, alle Steine ca. 0,23ct, Farbe im Bereich 
Wesselton, Reinheit Si-I, Schloss mit 2 Sicherheitsachten, 
schöne und hochwertige Goldschmiedearbeit.
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5160 1.800 € - 2.500 €
Hochwertiges Designer-Collier By Kim Wempe mit Brillan-
ten, 18K Gold
Ca. 50cm lang, ca. 30,6g, 18K Gelbgold, langes Collier aus 
unterschiedlich großen ovalen Elementen, abnehmbares 
Mittelteil besetzt mit feinen Brillanten sowie einer Blü-
ten-Kamee, Karabiner-Verschluss, Goldschmiedanfertigung 
aus dem Wempe Atelier, signiert By Kim. By Kim ist eine 
Designermarke aus dem Hause Wempe, das ehemals sehr 
teure Collier befindet sich in gutem Erhaltungszustand, inkl. 
Wempe-Box.

5161 2.800 € - 5.000 €
Luxuriöser vintage Memoirering von Cartier, feinster Bril-
lantbesatz von ca. 1,92ct, mit Box
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 3,7g, 18K Gelbgold, ca. 4mm breit, 
besetzt mit insgesamt 24 Brillanten sehr schöner Qualität, 
geschätztes Brillantgewicht ca. 1,92ct, Ringschiene signiert 
und nummeriert, mit Cartier-Box, sehr seltenes vintage 
Modell.

5162 2.500 € - 6.500 €
Ring: ausgefallener vintage Brillant-Solitärring, ca. 1,1ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4g, 18K Gold, Mittelstein ein feiner 
Brillant im oberen Qualitätsbereich, ca. 1,1ct, auf den Schul-
tern weitere kleine Brillanten.
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5163 2.800 € - 4.500 €
Kette/Anhänger: Wempe „By Kim“, langes Collier mit 
Glücksbringer-Anhänger „Skarabäus“, 18K Gelbgold
Ca. 78cm lang, maximal 2cm breit, ca. 77,8g, 18K Gelbgold, 
Anhänger ca. 58mm lang, Kette und Anhänger signiert, 
Glücksbringer-Anhänger mit geschnittenem „Skarabäus“ 
aus Lapislazuli und einem kleinen Brillanten.

5164 6.000 € - 10.000 €
Anhänger: unikate, äußerst aufwendige Goldschmiedear-
beit mit Saphir von ca. 4,7ct
Ca. 56 × 40mm, ca. 27,8g, 18K Gelbgold/Weißgold, Hand-
arbeit, gearbeitet als Schnecke/Muschel, blauer Saphir 
in Herzform, ca. 4,7ct, sowie reicher Brillantbesatz von 
zusammen ca. 1,63ct, vintage, aber ungetragen, vermutlich 
90er-Jahre, beide Steingewichte graviert, als Anhänger oder 
Brosche zu tragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5165 4.000 € - 6.000 €
Armbanduhr: hochfeine vintage Herrenuhr, Patek Philippe 
Ellipse d‘Or Ref. 3546, 70er-Jahre
Ca. 32 × 27mm, 18K Gold, Handaufzug, Ref. 3546, Gehäu-
senummer 2708278, Werksnummer 1210492, goldenes 
Zifferblatt, vermutlich originales Lederarmband mit 18K PP 
Dornschließe, Originalbox, Einlieferung vom Erstbesitzer, 
gangbar, Lederband mit deutlichen Altersspuren (sollte 
ausgetauscht werden).
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5166 2.600 € - 4.500 €
Edle, nahezu neuwertige Patek Philippe Manschettenknöp-
fe „Calatrava“, mit Originalbox
Ca. Ø19mm, ca. 18,5g, 18K Gold, signiert, nahezu neuwerti-
ger Zustand.
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5167 4.000 € - 6.000 €
Hochwertig gearbeitetes Tennis-Collier in 18K Weißgold, 
ca. 5ct Brillanten
Ca. 45cm lang, ca. 16,4g, 18K Weißgold, ca. 2mm breit, voll-
ständig besetzt mit kleinen weißen Brillanten, zusammen 
ca. 5ct, hochwertige Goldschmiedearbeit.

5168 2.000 € - 10.000 €
Goldschmiedering mit hochwertigem Rubin-/Diamantbe-
satz, Hofjuwelier Roesner, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,3g, 18K Weißgold, außergewöhn-
liche Ringschiene, schauseitig ca. 17 x 17mm, der 2,47ct 
schwere, rund geschliffene Rubin wird umrandet von 
insgesamt 4 Brillanten sowie 12 Trapezschliff-Diamanten 
oberer Qualität, gesamtes Diamantgewicht 1,64ct, beide 
Steingewichte sind in der Schiene graviert, geschmackvolle, 
ehemals sehr teure vintage Handarbeit von Hofjuwelier 
Roesner.
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5169 3.000 € - 5.000 €
Kette: hochwertiges, ehemals teures vintage Rubin/Bril-
lantcollier, ca.1980
Ca. 42cm lang, ca. 29g, 18K Weißgold, sehr schöne Rubine 
von zusammen ca. 7ct sowie hochfeiner Brillantbesatz von 
zusammen ca. 2,6ct.

5170 3.400 € - 7.500 €
Ohrringe: luxuriöse und sehr prunkvolle Rubin-/Diaman-
tohrringe, 10,75ct, neuwertig
Ca. 58mm lang, ca. 17,5g, 18K Weißgold, sehr hochwer-
tiger Steinbesatz, dunkelrote Rubine und feine weiße 
Brillanten, Rubingewicht ca. 9,4ct, Diamantgewicht 
ca. 1,35ct, neuwertig und unbenutzt. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das 
bedeutet für Käufer mit Lieferadresse au-
ßerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5171 5.000 € - 12.000 €
Modernes 18K Goldschmiedearmband mit gelben Saphiren 
von zusammen ca. 42ct, wertvolle Handarbeit aus dem 
Hause Schupp
Ca. 20,5cm lang, ca. 43,1g, 18K Weißgold, ca. 8mm breit, 
vollständig besetzt mit insgesamt 28 natürlichen gelben 
Saphiren von jeweils ca. 1,5ct, zusammen ca. 42ct, sehr 
solide Goldschmiedearbeit.

5172 2.200 € - 5.000 €
Ring: exklusiver Platin-Ballerina-Ring mit wertvollem Edel-
steinbesatz, neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG 51, ca. 8g, Platin, Handarbeit, hochfeiner 
Edelsteinbesatz, zentral ein orange-gelber natürlicher 
Saphir von hoher Reinheit, ca. 3,57ct, umrandet von feinen 
Diamanten und Brillanten in geschwungener Ballerina-Fas-
sung, 0,52ct, beide Steingewichte gepunzt, neuwertig und 
ungetragen mit Originaletikett, geschätzter Neupreis ca. 
7.500€. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteu-
er enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5173 4.000 € - 8.000 €
Hochwertiger, äußerst dekorativer Blütenring mit sehr 
schönem gelben Saphir und Brillantbesatz, insg. ca. 7,75ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 9,1g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 20 
x 18mm, zentral ein sehr schöner leuchtend gelber Saphir 
von ca. 14,4 x 11,5 x 4,9mm, ca. 6,15ct, transparent, Herkunft 
verm. Ceylon, umrandet von 16 feinen Brillanten von zusam-
men ca. 1,6ct, Farbe im Bereich Top Wesselton, Reinheit im 
Bereich VS, hochwertige und ehemals teure Goldschmiede-
anfertigung, sehr schöner Erhaltungszustand.
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5174 3.000 € - 4.000 €
Kette/Anhänger: hochwertiger, moderner Brillantschmuck 
„White & Yellow“, 2,57ct
Kette ca. 44cm lang, Anhänger ca. 54mm lang, ca. 11,7g, 
18K Weißgold/Gelbgold, zierliche Doppelstrang-Kette be-
setzt mit 4 weißen Brillanten, Anhänger äußerst hochwertig 
besetzt mit Top Wesselton-Brillanten und gelben Fancy-Bril-
lanten, großer Mittelstein von 0,36ct, insgesamt ca. 2,57ct, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.

5175 4.500 € - 8.000 €
Ohrringe: hochwertiger, moderner Brillant-
schmuck „White & Yellow“, 5,11ct, neuwertig
Ca. 56 mm lang, ca. 26mm breit, ca. 14,5g, 
18K Weißgold/Gelbgold, äußerst hochwer-
tig besetzt mit top Wesselton-Brillanten 
und gelben Fancy-Brillanten, jeweils großer 
Mittelstein von 0,32ct, insgesamt pro Ohr-
ring ca. 2,55ct, neuwertig und ungetragen. 
ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer 
mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass 
sich der Hammerpreis um diese ausgewiese-
ne Steuer reduziert.
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5176 3.000 € - 4.000 €
Armbanduhr: luxuriöse vintage Damenuhr, Patek Philippe 
mit Brillantbesatz und Originalpapieren von 1969
Ca. 18 × 18mm, ca. 58g, 18K Weißgold, Lünette mit Brillan-
ten besetzt, Ref.3364, Seriennummer 993022, Handaufzug, 
versilbertes Zifferblatt, originales 18K Weißgoldarmband, 
ebenfalls signiert, Originalpapiere von 1969, sehr guter 
Zustand, wenig benutzt, intakt.

5177 3.600 € - 10.000 €
Ring: exklusiver Halbmemoire-Platinring, große Diaman-
ten im seltenen Assher-Cut, 2,28ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 5,7g, Platin, sieben Diamanten fei-
ner Qualität, geschliffen im seltenen Assher-Cut, jeweils ca. 
0,32ct. Diamanten im Asscher-Schliff haben ein elegantes, 
hypnotisierendes Windmühlenmuster. Der Schliff entstand 
in der Zeit des Art déco und man findet ihn bei modernen 
Schmuckstücken eher selten. Dieser unglaubliche Schliff 
hat ein unaufdringliches, elegantes Aussehen und weist ei-
nige Ähnlichkeiten mit dem Smaragdschliff auf. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5178 3.600 € - 5.000 €
Ohrringe: außergewöhnliche Diamantohrringe mit raffi-
niert gefassten Baguette-Diamanten, 3,8ct
Ca. 30 × 15mm, 10,5g, 18K Weißgold, weiße Baguette-Di-
amanten von 2,35ct sowie weiße Brillanten von 1,45ct, 
aufwendig und interessant gefasst, so dass die gesamte 
Schauseite der Ohrringe eine große funkelnde Fläche bildet, 
neuwertig mit Originaletikett. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.

5179 2.500 € - 5.000 €
Klassische Brillant/Solitär-Ohrstecker, ca. 1,43ct
Ca. Ø5,7mm, ca. 2,2g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
besetzt mit sehr schönen Brillanten von zusammen ca. 
1,43ct, lt. vorliegender Rechnung aus 2012 Farbe Wesselton, 
Reinheit SI, Kaufpreis 2012 8000€.

5180 3.000 € - 4.500 €
Äußerst massiver und hochwertiger Solitär/Brillant-Gold-
schmiedering, ca. 1ct
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 14,1g, 18K Weißgold, Brillant von 
ca. 1ct, Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI, 
schöner moderner Goldschmiedering in Spannring-Optik 
mit Sicherheitssteg, sehr solide Handarbeit.
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5181 3.500 € - 6.500 €
Ring: hochfeiner Diamant-Solitärring „Assher-Cut“ 1ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, zierliche 18K Weißgoldschiene, ca. 3,1g, 
zentral der seltene Diamant im Assher-Cut, umrandet von 
weißen Brillanten, Farb-Bereich Wesselton-Crystal, Reinheit 
VS-SI, das Diamantgewicht des Mittelsteines von 1,0ct ist in 
der Schiene gepunzt, neuwertig und ungetragen. Diamanten 
im Asscher-Schliff haben ein elegantes, hypnotisierendes 
Windmühlenmuster. Der Schliff entstand in der Zeit des Art 
déco und man findet ihn bei modernen Schmuckstücken eher 
selten. Dieser unglaubliche Schliff hat ein unaufdringliches, 
elegantes Aussehen und weist einige Ähnlichkeiten mit dem 
Smaragdschliff auf. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5182 3.000 € - 4.000 €
Hochwertiges, handgearbeitetes Tennisarmband mit ca. 
4ct feinen Brillanten, 18K Weißgold
Ca.18,5cm lang, ca. 8,9g, 18K Weißgold, ca. 2,5mm breit, 
rundum besetzt mit 66 Brillanten von zusammen ca. 4ct, 
Farbe im Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich VS, Kas-
tenschloss mit 2 Sicherheitsachten, schöne Goldschmiede-
arbeit.



5183 3.500 € - 10.000 €
Hochfeiner Aquamarin/Brillant-Goldschmiedeanhänger, 
sehr schöner Aquamarin von ca. 36ct
Stoffband ca. 47cm lang, ca. 21,9g, 18K Weißgold, Anhänger 
im Stil des Art Deco, ca. 55 x 23mm, solide Goldschmiede-
arbeit, großer feiner Aquamarin von ca. 31,8 x 14,7 x 10,6mm 
im Emerald-Cut und in beweglicher Fassung, ca. 36ct, darü-
ber ca. 54 kleine Brillanten von zusammen ca. 0,81ct.

5184 3.800 € - 8.000 €
Antiker weißgoldener Solitär-Goldschmiedering, großer 
Altschliff-Diamant von ca. 2ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 3,3g, 18K Weißgold, alte Handar-
beit, Altschliff-Diamant von ca. Ø8,2mm, ca. 2ct, hoher 
Reinheitsgrad, Farbe leicht getönt, Fassung mit Millegrif-
fes-Verzierung.

5185 5.000 € - 25.000 €
Hochwertiger, weißgoldener Solitär/Brillantring, sehr 
schöner und wertvoller Brillant von ca. 2,1ct
Ca. Ø15,5mm, RG50, ca. 5,3g, 18K Weißgold, solider Solitär-
ring, sehr schöner Brillant von ca. 8,05 x 8,05 x 5,2mm, ca. 
2,1ct, Farbe Wesselton, Reinheit im Bereich VS-VVS.



5186 2.500 € - 4.000 €
Sehr schöner Brillant-Goldschmiedering mit einem Saphir 
von ca. 3ct
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 5,9g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 18 
x 16mm, zentral besetzt mit einem oval-facettierten blauen 
Saphir von ca. 10 x 8,2mm, ca. 3ct, umrandet von 12 schönen 
Brillanten, zusammen ca. 1,44ct, oberer Qualitätsbereich, 
solide vintage Handarbeit.

5187 3.200 € - 6.000 €
Ring: moderner, hochfeiner Platinring mit Saphir von 3ct 
und hochfeinen Diamanten, IGI
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,5g, Platin, Handarbeit, blauer 
Saphir von hervorragender Qualität „Intense“, Tropfenschliff, 
exakt 3ct, außerdem Brillanten und Marquise-Diamanten, 
ebenfalls von feiner Qualität, zusammen 0,9ct, beide 
Steingewichte gepunzt, geschätzter Neupreis ca. 12.000€, 
mit aktuellem IGI Zertifikat, das die seltene Saphirqualität 
„Intense“ bestätigt.
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5188 4.500 € - 12.500 €
Ring: Platinring mit sehr wertvollem Ceylon Saphir „NO 
HEAT“ und feinstem Diamantbesatz, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,4g, Platin, zentral ein hochfeiner 
Saphir von 3,477ct, hervorragende Farbe und Reinheit, 
unbehandelt, zudem hochfeiner Diamantbesatz von 0,81ct, 
inkl. GRJ-Zertifikat. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5189 5.000 € - 12.000 €
Wertvoller Brillantring mit unbehandeltem, seltenem Cey-
lon-Saphir von 4,47ct, 18K Weißgold, mit GRS Gemstone 
Report aus der Schweiz
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,2g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 18 
x 16mm, zentral ein facettierter natürlicher Saphir von ca. 
11,46 x 8,35 x 4,84mm, 4,47ct, der Saphir wird umrandet von 
12 Brillanten schöner Qualität, zudem sind die Ringschul-
tern mit kleinen Brillanten besetzt, zusammen ca. 1ct, das 
Schmuckstück wird mit aktuellem GRS Gemstone-Report 
geliefert.
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5190 6.000 € - 12.000 €
Unikates, ehemals sehr teures Rubin/Brillant-Collier, ca. 
5ct
Ca. 43cm lang, ca. 22g, 14K Weißgold, Mittelteil eine äußerst 
hochwertige vintage Goldschmiedeanfertigung, zentral ein 
Rubintropfen in hochfeiner Qualität, ca. 1,7ct, umgeben von 
sehr hochwertigen Marquise-Diamanten und Brillanten von 
zusammen ca. 3,3ct, alle Steine im oberen Qualitätsbereich, 
angefertigt in Hamburg 1980.

5191 4.000 € - 12.000 €
Hochfeiner vintage Rubinring, exquisiter Burma-Rubin von 
2,25ct, Emil Limmer München, 1966
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,9g, 18K Weißgold, ein hochfeiner, 
intensiv roter Burma-Rubin von sehr hoher Qualität, umran-
det von Marquise-Diamanten, ebenfalls von feiner Qualität, 
exklusive Golschmiedearbeit, Rubin ca. 2,25ct, Diamanten 
ca. 1,5ct.
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5192 3.700 € - 10.000 €
Ring: hochfeiner Goldschmiedering mit einem pinken Dia-
manten von 0,54ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 5,9g, 18K Weißgold, Ringkopf 
in Tropfenform ca. 16 × 14mm, zentral der seltene Farb-
diamant, zart pinke Farbe, hohe Reinheit, umrandet von 
weiteren kleinen pinken Brillanten, wiederum umrandet von 
großen weißen Diamantrosen und nochmals umrandet von 
kleinen weißen Brillanten, auch die Ringschultern sind mit 
weißen Brillanten besetzt. Das Diamantgewicht des pinken 
Diamanten von 0,54ct ist gepunzt. Das Gewicht der weiteren 
Diamanten und Brillanten schätzen wir auf ca. 1-1,2ct. Pinke 
Diamanten gehören zu den seltensten Fancy-Diamanten. 
Z.B. hat sich der Preis für zertifizierte light pink Fancy-Dia-
manten von 1ct, die vor ca. 40 Jahren etwa 10.000 Dollar pro 
Karat kosteten, heute auf einen astronomischen Preis über 
200.000 Dollar pro Karat entwickelt - also etwa das 20fache 
des Wertes von 1980 (Quelle: https://www.cortrie.de/go/
nra). ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5193 6.900 € - 10.000 €
Ohrringe: hochwertiger, moderner Fancy Diamantschmuck 
„Pink Drops“, 2,25ct pinke Diamanten
Ca. 35mm lang, ca. 7,9g, 18K Roségold, jeweils 10 zueinan-
der beweglich gearbeitete pinke Diamanten in Tropfenform, 
jeweils umrandet von 10 pinken Brillanten, hochwertige, 
aufwendige und besonders schöne Goldschmiedearbeit, 
neuwertig und ungetragen. Pinke Diamanten gehören zu 
den wertvollsten Farbdiamanten. ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese 
ausgewiesene Steuer reduziert.
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5194 2.900 € - 6.000 €
Ring: exklusiver Platinring mit Smaragd und Brillanten 
„Cocktailring“, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 13,5g, sehr solide Handarbeit aus Pla-
tin, Ringkopf ca. 9,7mm breit, kompletter sichtbarer Bereich 
mit hochwertigstem Steinbesatz, zentral ein intensiv grüner 
Smaragd von 2,59ct, vermutlich Columbien, hervorragende 
Farbe, außerdem reicher Brillantbesatz im oberen Qualitäts-
bereich, ca. 1,1ct, beide Steingewichte gepunzt, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5195 3.900 € - 7.500 €
Brosche: unikate Designerarbeit aus Platin, besetzt mit seltenen Alexandriten und Brillanten, neuwertig
Ca.28 × 30mm, ca. 15,5g, Platin, Darstellung einer Katze, gesamter Körper besetzt mit Alexandrit und Diamanten, Augen mit 
Rubinen besetzt, Steingewichte gepunzt: Alexandrit 1,74ct, Diamanten 0,78ct, neuwertig mit Originaletikett. ACHTUNG: Im 
Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5196 4.500 € - 6.500 €
Kette: ehemals teures Platincollier mit hochfeinen Sma-
ragden und Brillanten
Ca. 45cm lang, ca. 22,8g, Platin, Mittelteil besteht aus 
fünf leuchtend grünen Smaragden von außergewöhnlicher 
Qualität, zusammen 2,09ct, jeder Smaragd ist umrandet 
von weißen Brillanten von zusammen 1,66ct. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5197 4.600 € - 20.000 €
Ring: ehemals sehr teurer vintage Platinring mit Smaragd 
von ca. 20ct und Diamanten, GIA-Zertifikat
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 14g, Platin, sehr wertvoller Smaragd 
im Cabochonschliff, Columbien, 19,71ct, seitlich jeweils 
zwei feinweiße Emerald-Cut-Diamanten von zusammen 
0,4ct, sehr seltener und hochwertiger vintage Smaragd-
schmuck in neuwertigem Erhaltungszustand. Das GIA Zerti-
fikat bestätigt 19,71ct und Herkunft Columbien. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5198 6.900 € - 15.000 €
Anhänger: außergewöhnlich großer und hochfeiner Mor-
ganit von 65ct
Ca. 38 x 22mm, ca. 20,5g, 14K Roségold, hochwertige Gold-
schmiedeanfertigung, Morganit von 65,41ct in hervorragen-
der Qualität und extrem seltener Größe, die große bewegli-
che Öse ist mit 8 hochfeinen Brillanten besetzt. Morganite 
zählen, wie beispielsweise auch Smaragde und Aquamarine, 
zur vielfarbigen Beryll-Gruppe, der sogenannten „Mutter 
aller Edelsteine“. Morganite werden in Farben von blassrosa 
über blassviolett bis hin zu hellen Orange- und Brauntönen 
gefunden. Je intensiver und gleichmäßiger die Farbe ist, 
umso begehrter ist der Stein. Der Handelspreis für die 
hier vorliegende Qualität und Größe liegt bei 200-250$ pro 
Karat. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5199 3.600 € - 6.000 €
Ring: moderner, hochfeiner Roségold-Ring mit 20ct Mor-
ganit in Spitzenqualität, neuwertig
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 12,5g, 18K Roségold, feiner Morganit 
von über 20ct, Spitzenqualität, augenrein, intensiv altrosa, 
hervorragend geschliffen, Ringschultern sehr hochwertig 
besetzt mit Brillanten von zusammen 1,23ct, in der Qualität 
Top Wesselton, dabei zwei feine Viertelkaräter, nahezu 
neuwertiger Zustand, vermutlich ungetragen. Morganite 
zählen, wie beispielsweise auch Smaragde und Aquamari-
ne, zur vielfarbigen Beryll-Gruppe, der sogenannten „Mutter 
aller Edelsteine“. Morganite werden in Farben von blassrosa 
über blassviolett bis hin zu hellen Orange- und Brauntönen 
gefunden. Je intensiver und gleichmäßiger die Farbe ist, 
umso begehrter ist der Stein. Der Handelspreis für die 
hier vorliegende Qualität und Größe liegt bei 200-250$ pro 
Karat. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.



5200 7.600 € - 15.000 €
Kette mit hochwertigem Diamantanhänger, Platin, Fancy 
Diamant von 3ct im Princess Cut
Ca. 42cm lang, Anhänger ca. 18mm lang, Gesamtgewicht 
ca. 6,6g, Platin, 2-teiliger Anhänger, Unterteil mit außerge-
wöhnlich großem Fancy Diamant im Princess Cut, mindes-
tens 3ct, Farbe Yellow-Brown/Brownish Yellow, Oberteil mit 
vier weißen Diamanten von zusammen ca. 0,4ct. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5201 4.500 € - 6.000 €
Ring: moderner Designerring in Form eines Tuches/Scha-
les „Pink & White“, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 12,5g, 18K Roségold, Ringkopf ca. 
25mm breit, sehr hochwertige Goldschmiedearbeit, Unter-
seite durchbrochen gearbeitet, Oberseite mit leichter kon-
kaver Wölbung, wodurch ein starker 3-dimensionaler Effekt 
entsteht, reicher Besatz mit zart pinken und strahlend wei-
ßen Brillanten, insgesamt 4,08ct, ungetragen. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.



5202 3.800 € - 6.000 €
Ring: moderner Designerring mit reichem Brillantbesatz, 
im Stil von Palmiero, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 20,5g, 18K Roségold, fantasievoll 
gearbeitete Ringkopf, Fancy Brillanten und weiße Brillanten, 
aufwendig und hochwertig gefasst, zusammen 4,36ct, 
ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Um-
satzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das 
bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5203 4.200 € - 6.500 €
Ohrringe: hochkarätiger, neuwertiger Bril-

lantschmuck, ovale Pavé-Ohrringe, NP ca. 
13.000US$

Ca. 50mm lang, ca. 16g, 18K Weißgold, reicher 
Besatz mit Wesselton-Brillanten, zusammen 5,56ct, 

neuwertig und ungetragen mit Originaletikett. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5204 4.500 € - 6.500 €
Modernes, ehemals sehr teures, italienisches Goldschmie-
de-Collier, Markenschmuck aus dem Hause Fope, 18K Gold
Ca. 59,5cm lang, ca. 85,4g, 18K Weißgold, rotgoldene 
Applikationen, ca. 9mm stark, runder Querschnitt, Patent-
schließe, äußerst hochwertige Goldschmiedearbeit in sehr 
gutem Zustand, incl. originaler Box und Garantiekarte aus 
2012. Fope steht für traditionelles italienisches Goldschmie-
dehandwerk und hochwertigen Schmuck, der Mode und 
Zeitlosigkeit gekonnt in Einklang bringt, mit dem Spirit mo-
derner, romantischer Italianità. Die Geschichte des Hauses 
Fope in Vicenza reicht bis 1929 zurück.
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5205 4.000 € - 6.000 €
Luxuriöser und wertvoller Brillant-Anhänger aus dem Hau-
se Chopard, Modell „Chopardissimo“, ca. 1,14ct Brillanten
Ca. Ø42mm, ca. 33,6g, 18K Roségold, hochwertige 
Goldschmiedearbeit, nummeriert und signiert Chopard, 5 
bewegliche Brillanten in Spitzenqualität sowie 161 weitere 
kleine Brillanten von zusammen ca. 1,14ct, der Anhänger 
wird mit originaler Chopard-Box sowie Originalrechnung 
über 12.200€ geliefert, feiner Markenschmuck.

5206 3.200 € - 10.000 €
Ring: sehr hochwertiger vintage Kettenring, möglicherwei-
se Chopard, feiner Ceylon-Saphir von 4,16ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 18,2g, 18K Gold, Markenpunze nicht 
mehr lesbar, jedoch die Modellnummer/Seriennummer 
416037, zentral ein hochfeiner Saphir von 4,16ct, eingerahmt 
von 18 weißen Brillanten, ebenfalls sehr feine Qualität, 
zusammen 0,36ct. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

88 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5207 10.000 € - 20.000 €
Ring/Ohrschmuck: exklusives Schmuck-Set aus dem Hause Bvlgari, ehemals sehr teure Kollektion“ Sapphire Flower“ (Flora) 
mit hochwertigsten Brillanten und Edelsteinen
Ring ca. Ø16,5mm, RG52, ca.12,9g, 18K Gelbgold, Ringkopf von ca. Ø22mm, zentral besetzt mit einem feinen Brillanten, um-
randet von hochwertigen Farbsteinen im Tropfenschliff, Peridot, roter Turmalin, Topas sowie Amethyst, zudem seitlich kleine 
Brillanten in Tropfenform gefasst, Seriennummer Ah51K; dazu passender Ohrschmuck, ca. 38 x 17mm, ca. 19,4g, 18K Gold, 
rückseitig Omega Federclip und Steckerachse, zentral ein feiner Brillant, umrandet von 5 fancy Saphiren im Tropfenschliff 
von zusammen 11,77ct, darunter montiert ein beweglicher Amethyst mit darüberliegendem Brillant, die 4 Brillanten haben 
ein Gesamtgewicht von 0,5ct, Farbe feines Weiß, Reinheit VVS-VS, Seriennummer AH52PA; Ohrhänger und Ring jeweils mit 
Original-Etui, dem Ohrschmuck liegt zusätzlich ein Original-Zertifikat bei, nach unseren Recherchen liegt der Bvlgari-Preis für 
das Set bei ca. 40.000,-€!



5208 18.000 € - 40.000 €
Exklusiver Goldschmiede-Anhänger mit äußerst seltenem 
und großem kolumbianischen Smaragd, ca. 10,7ct, Gut-
achten
Ca. 19,5 x 21mm, ca. 11,1g, 18K Gelbgold, Goldschmiedear-
beit von höchster Qualität, seitlich durchbrochen gearbeitet, 
zentral ein natürlicher, herzförmig geschliffener Smaragd 
von hervorragend leuchtend grüner Farbe und kolumbia-
nischer Herkunft, ca. 10,7ct, doppelreihig umrandet von 
feinen Brillanten sehr schöner Qualität, Öse ebenfalls mit 
kleinen Brillanten besetzt, geschätztes Brillantgewicht ca. 
0,5ct, das Schmuckstück wird inklusive gemmologischem 
Gutachten geliefert.

5209 6.200 € - 12.000 €
Anhänger: sehr hochwertiger Platinanhänger mit zertifi-
ziertem, kolumbianischem Smaragd von ca. 5ct
Ca. 27 × 16mm, ca. 8,8g, vintage Handarbeit aus Platin, sehr 
schöne, massive Qualität, Smaragd in Tropfenform, seltene 
Farbqualität „Intense Green“, 4,92ct, Herkunft Columbien, 
hoher Reinheitsgrad, IGI zertifiziert, 2-fach umrandet von 
weißen Brillanten zusammen 0,59ct, beide Steingewichte 
graviert, ausgezeichneter Erhaltungszustand. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5210 20.000 € - 40.000 €
Außergewöhnlich großer Smaragd/Diamant-Goldschmie-
deanhänger, seltener Smaragd von ca. 40ct sowie ca. 
4,42ct Diamanten
Anhänger ca. 27 x 25mm (ohne Öse), ca. 28,6g, 18K Gold, 
solide und aufwendige Handarbeit, zentral ein sehr großer 
Smaragd im Emerald-Cut von ca. 20,9 x 18,5 x 15,2mm, ca. 
40ct, umrandet von insgesamt 26 Princess-Diamanten mit 
einem Gesamtgewicht von ca. 4,42ct, Farbe getönt, Reinheit 
SI bis I.

5211 6.000 € - 12.000 €
Wertvoller und sehr solide gearbeiteter 18K Smaragd/
Brillant-Goldschmiedering, Smaragd von ca. 11ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 12,8g, 18K Weißgold, sehr hochwer-
tige und massive Goldschmiedearbeit, der Ringkopf hat 
eine Breite von ca. 14mm und ist zentral besetzt mit einem 
facettierten und vermutlich kolumbianischen Smaragd von 
leuchtender Farbe, ca. 11ct, seitlich 2 Brillanten von zusam-
men ca. 0,66ct, ehemals sehr teure Handarbeit.
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5212 4.400 € - 8.000 €
Ring: unikater Cocktail-Ring mit großen orangefarbenen 
Fancy-Diamanten, ca. 4ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 10,2g, 18K Weißgold, unikate Hand-
arbeit, die zehn großen orangefarbenen Fancy-Diamanten 
haben ein Gesamtgewicht von 3,56ct, den Mittelstein 
schätzen wir auf mindestens 0,5ct, der Rand der Schiene 
ist mit kleinen weißen Brillanten besetzt, einzigartige und 
sehr wertvolle Goldschmiedeanfertigung in neuwertigem 
Zustand, hochmoderner Diamantschmuck. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5213 5.200 € - 12.000 €
Ring: moderner Platin-Designerring mit großem Fancy 
Yellow Diamant von 1,34ct, IGI-Zertifikat
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 13,5g, Platin, massiver Designer-
ring, sichtbarer Bereich mit weißen Brillanten besetzt, ca. 
1ct, zentral der gelbe Tropfen-Diamant, lt. IGI-Zertifikat 
1,34ct Fancy Yellow/SI, sehr hochwertige, neuwertige Gold-
schmiedearbeit, beide Steingewichte gepunzt, ursprüngli-
cher NP lt. Einlieferer ca. 19.000US$, neuwertig. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5214 4.000 € - 8.000 €
Ring: aufwendig gestalteter Diamantring, Mittelstein Fancy 
Yellow 1ct, GIA-Zertifikat
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,5g, 18K Weißgold, aufwendige 
Handarbeit, Mittelstein ein wertvoller strahlend gelber 
Fancy Diamant, zertifiziert als 1ct Fancy Yellow (GIA), Cushi-
on-Cut, Ringkopf und Ringschultern äußerst aufwendig mit 
weißen Brillanten und Diamanten feiner Qualität besetzt, 
nochmals über 1ct Diamantbesatz in Wesselton-Top Wes-
selton Qualität, neuwertig und ungetragen mit Originaleti-
kett. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5215 4.700 € - 6.500 €
Ring: hochfeiner Diamantring, 5 x Emerald Cut von jeweils 
0,4ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4g, 18K Weißgold, 5 große Diamanten 
im oberen Qualitätsbereich, jeweils 0,4ct, Diamantgewicht 
von 2ct in der Schiene gepunzt. ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese 
ausgewiesene Steuer reduziert.
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5216 3.800 € - 7.000 €
Ring: exklusiver Platinring mit „Vivid Pink Red“ Burma-Ru-
bin und wertvollem Diamantbesatz, IGI-Zertifikat
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 9,5g, Platin, aufwendige „Balleri-
na“-Fassung, hochfeiner Rubin in seltener Qualität „Vivid 
Pink Red“, 1,34ct, fantastische, intensive Farbe, hoher Rein-
heitsgrad, begleitet von 2 Top Wesselton Triangel-Diaman-
ten, jeweils ca. 0,3ct, wellenförmige „Ballerina“-Fassung, 
besetzt mit hochfeinen Trapez-Diamanten, sehr aufwendig 
im Verlauf gefasst, was zu einer hervorragenden Brillanz 
des gesamten Ringkopfes führt, sehr aufwendige und 
teure Goldschmiedearbeit, Steingewichte gepunzt, mit IGI- 
Zertifikat, geschätzter Neupreis ca. 14.000€. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5217 6.200 € - 12.000 €
Ring: äußerst exklusiver Platinring mit zertifiziertem Bur-
ma-Rubin und feinen Brillanten, GIA-Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 9,4g, massive Handarbeit aus Platin, 
Rubin sehr guter Qualität, 2,09ct, Burma „Minor“, 10 hoch-
feine Brillanten im oberen Qualitätsbereich, 1,64ct, beide 
Steingewichte gepunzt, sowohl Rubin als auch Diamanten 
GIA zertifiziert. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5218 35.000 € - 45.000 €
Platin-Goldschmiedering von hervorragender Qualität, 
hochfeiner „No Heat“ Burma-Rubin von ca. 3,77ct, Gübelin
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 9,3g, Platin, Ringkopf ca. 9 x 16mm, 
zentral ein hochfeiner, sehr wertvoller Rubin von ca. 3,77ct, 
seitlich 2 schöne Diamanten, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, jeweils ca. 0,45ct, solide und ehemals 
sehr teure Handarbeit.
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5219 4.400 € - 10.000 €
Exklusiver Platinring „Ballerina-Diamonds“ mit zertifizier-
tem Sternsaphir „INTENSE BLUE - NO HEAT“
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,2g, Platin, sehr aufwendige Hand-
arbeit mit geschwungener Ballerina-Fassung, komplett 
besetzt mit Trapezdiamanten, Unterseite des Ringkopfes 
durchbrochen gearbeitet und verziert mit floralen Ranken, 
individuelle Krappenfassung, der Unterseite des Saphirs 
angepasst, Stern-Saphir von größter Seltenheit in der Farbe 
„INTENSE BLUE“, unbehandelt, 4,57ct, deutlicher Sternef-
fekt, IGI zertifiziert, neuwertig. Die meisten Sternsaphire 
sind von blasser Farbe und überwiegend in Farbtönen grau 
bis hellblau. Das hier vorliegende „INTENSE BLUE“ oder 
auch Royal Blue ist äußerst selten bei Saphiren mit Sternef-
fekt. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5220 5.000 € - 7.500 €
Ring: sehr wertvoller Platinring mit einem raren violetten 
Stern-Saphir „Purple Star“ von 9,4ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca.10g, Platin, Handarbeit, zentral der 
äußerst seltene Stern-Saphir in violetter Farbe, deutlicher 
Sterneffekt, Ringschultern mit hochfeinem Brilliant/Dia-
mantbesatz von 0,31ct, beide Steingewichte gepunzt, neu-
wertig. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5221 5.000 € - 15.000 €
Ring: eleganter Platinring mit zertifiziertem Sternrubin 
„Burma Purplish Red - NO HEAT“ 5,62ct, GIA-Report
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,6g, Platin, Handarbeit, zentral der 
seltene, hochfeine Rubin, Ringschultern mit feinem Dia-
mantbesatz von 0,36ct, GIA-Zertifikat, welches Qualität und 
Herkunft des Steines sowie den deutlichen Sterneffekt be-
stätigt. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5222 6.200 € - 8.000 €
Anhänger: Zierliche Weißgold-Kette mit Aquamarin-An-
hänger von hervorragender Qualität, 15,77ct
Kette von 40 bis auf 44cm variabel einstellbar, verziert mit 
4 kleinen weißen Brillanten, Anhänger Handarbeit, ca. 24 × 
19mm, Gesamtgewicht ca. 9,5g, 18K Weißgold, Aquamarin 
im Herzschliff, 15,77ct, hervorragende Qualität und Farbe, 
darüber ein weißer Brilliant von 0,3ct, neuwertig. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5223 4.000 € - 9.000 €
Anhänger: ehemals teurer vintage Aquamarin-Anhänger 
aus Platin, Aquamarin von 27,26ct
Ca. 42 × 20mm, ca. 15g, Handarbeit aus Platin, sehr feiner 
Aquamarin von 27,26ct, augenrein, Tropfenschliff, auf 
dem Fassungsrand kleine weiße Brillanten von zusammen 
0,54ct, sehr teure und aufwendige Golschmiedearbeit, 
nahezu neuwertig. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5224 4.000 € - 10.000 €
Ring: sehr hochwertiger Goldschmiedering mit Parai-
ba-Turmalin und reichem Diamantbesatz
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,6g, 18K Weißgold, aufwendige 
Golschmiedearbeit, zentral der sehr wertvolle Paraiba-Tur-
malin mit einer fantastischen Brillanz durch seinen hohen 
Reinheitsgrad, Gewicht des Turmalins von 2,22ct in der 
Schiene gepunzt, zudem reicher Besatz mit feinen Diaman-
ten und Brillanten in der Qualität Wesselton, Diamantge-
wicht 1,44ct, ungetragen. Der Paraiba-Turmalin zählt heute 
zu den wertvollsten Edelsteinen und zu den Steinen mit dem 
höchsten Wertsteigerungspotential. Nur selten findet man 
Steine dieser Größe in diesem Reinheitsgrad. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5225 4.500 € - 10.000 €
Ring: exklusiver Platinring mit rarem Saphir „PURPLISH 
PINK“ von 4,18ct, IGI Zertifikat
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8,6g, Platin, Handarbeit, hochfei-
ner Saphir im Kissenschliff, 4,18ct, extrem seltene Farbe 
„PURPLISH PINK“, hoher Reinheitsgrad, begleitet von zwei 
weißen Trapezdiamanten von zusammen 0,19ct. Der Ring 
ist neuwertig, beide Steingewichte sind gepunzt. Zum Ring 
existiert das IGI-Zertifikat. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 
19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden kön-
nen! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb 
der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene 
Steuer reduziert.
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5226 8.000 € - 12.000 €
Äußerst aufwendig und hochwertig gefertigter Bril-
lant-Goldschmiede-Armreif, Handarbeit aus 18K Gold, ca. 
8ct Brillanten
Ca. Ø60mm, ca. 82,1g, 18K Weißgold, ca. 13mm breit, 
rundum besetzt mit ca. 280 Brillanten von zusammen ca. 
8ct, Reinheit im Bereich Si, Farbe im Bereich Top Wesselton, 
Verschluss mit Sicherheitsacht, ehemals sehr teure Gold-
schmiedeanfertigung.

5227 4.000 € - 10.000 €
Ring: hochkarätiger Platin-Cocktailring mit Brillantbesatz 
von 4ct, signierter Markenschmuck
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 9,7g, Platin, schauseitig besetzt mit 
großen Brillanten im oberen Qualitätsbereich, Marken-Si-
gnatur sowie Diamantgewicht von 4ct gepunzt, sehr guter 
Zustand, ehemals sehr teurer Markenschmuck. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5228 7.600 € - 12.000 €
Ring: sehr hochwertiger Platinring mit Brillantbesatz, 
Mittelstein 1ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 13,7g, massive Handarbeit aus Platin, 
reicher Besatz mit hochfeinen Brillanten, Top Crystal-Wes-
selton/VS-SI, zusammen über 3ct, Mittelstein mindestens 
1ct. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet 
für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.

5229 3.600 € - 8.000 €
Ring: besonders wertvoller Diamant-Memoirering, umlau-
fend Princess Cut von jeweils mindestens 0,2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,8g, 18K Weißgold, umlaufender 
Princess Cut-Besatz von jeweils mindestens 0,2ct, gesam-
tes Diamantgewicht von 4,15ct gepunzt, hohe Qualität: 
Wesselton/VS-Si, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5230 9.500 € - 25.000 €
Ring: äußerst aufwendig gearbeiteter Diamantring, Mittel-
stein „Yellow Cushion“ von 2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,7g, 18K Weißgold, hervorragende 
Goldschmiedearbeit, Mittelstein ein sehr wertvoller gelber 
Diamant im Cushion-Schliff, lt. Gravur 2,01ct, umrandet 
von kleinen gelben Fancy Brillanten, wiederum 2-reihig 
umrandet von weißen Trapezdiamanten in der aufwendigen 
„invisible-setting“-Technik, wofür die Diamanten speziell 
geschliffen werden müssen um perfekt aneinander gefasst 
werden zu können, sehr aufwendige und teure Golschmie-
dearbeit, auf der Schiene befinden sich weitere weiße 
Brillanten, insgesamt sind neben dem 2-Karäter ca. 1,9ct Di-
amanten verarbeitet. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5231 19.000 € - 30.000 €
Ring: exquisiter Diamantring mit Zweikaräter „Canary-Fan-
cy Intense Yellow“, GIA-Report
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,2g, 18K Weißgold, Handarbeit, 
zentral der ovale Fancy-Diamant in der seltenen Farbqua-
lität „Fancy Intense“, zertifiziert durch GIA, 2,02ct, Reinheit 
SI, umrandet von weißen Tropfen-Diamanten von zusam-
men 1,43ct, außerdem weiße Brillanten von zusammen 
0,26ct, neuwertig. Gelbe Fancy Intense Diamanten, sog. 
„CANARY“ werden im Diamanthandel etwa so bewertet wie 
Top Wesselton Diamanten gleicher Reinheit. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5232 7.000 € - 15.000 €
Ring: hochfeiner Diamantring, Mittelstein ein feiner Alt-
schliff-Diamant von 2,41ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,9g, 18K Weißgold, zentral der selte-
ne Altschliff-Diamant von sehr feiner Qualität, Farbe Cape, 
hoher Reinheitsgrad, Schiene mit kleinen weißen Brillanten 
besetzt, aus der Geschäftsauflösung eines Wiener Juwe-
liers (Originaletikett 29.000€ vorhanden).
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5233 5.500 € - 9.000 €
Ring: hochfeiner Diamant/Solitärring, seltener Schliff 
„Square Emerald“, 1,2ct Faint(K)/VVS, GIA
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,5g, 18K Weißgold, zentral der hoch-
feine Diamant mit einer Spitzenqualität im Reinheitsbereich, 
Ringkopf und Schultern sehr hochwertig mit weißen Brillan-
ten und Diamanten besetzt, zusammen weitere ca. 0,7ct, 
neuwertig. Der Ring wird mit GIA-Zertifikat geliefert.

5234 5.500 € - 7.500 €
Ring: vintage Brillant-Memoire-Ring mit außergewöhnlich 
großen Brillanten, 5,15ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 4,7g, 18K Weißgold, umlaufend 16 
Brillanten von jeweils ca. 0,32ct, Crystal-Top Crystal/SI-I.
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5235 5.600 € - 12.000 €
Ring: moderner Goldschmiedering mit Tansanit in Spitzen-
qualität, 11,15ct
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 6,6g, 18K Weißgold, großer Tansanit 
in allerfeinster Qualität, Gewicht von 11,15ct gepunzt, Ring-
schultern mit feinen Brillanten besetzt, absolut neuwertig 
und ohne Gebrauchsspuren. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.

5236 8.800 € - 20.000 €
Ring: neuwertiger Goldschmiedering mit 20ct Tansanit in 
Spitzenqualität
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 10,5g, 18K Weißgold, Handarbeit, 
augenreiner Tansanit im obersten Qualitätsbereich 20,1ct, 
auf den Schultern und im sichtbaren Bereich der Schiene 
hochwertiger Diamant- und Brillantbesatz von zusammen 
0,33ct, neuwertig und ungetragen. Der Handelspreis für 
Tansanite dieser Qualität und Größe liegt bei ca. 1.000US$ 
pro Karat. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatz-
steuer enthalten, die ausgewiesen werden können! Das 
bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.
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5237 3.600 € - 6.000 €
Ohrringe: moderner, hochfeiner Tansanit/Dia-
mant-Schmuck, ca. 10ct, neuwertig
Ca. 45mm lang, ca. 10,5g, 18K Weißgold (1 Stopper 14K), 
hochfeine Tansanite, zusammen 6,68ct, reicher Besatz 
mit weißen Brillanten von zusammen 3,54ct, neuwertig 
mit Originaletikett. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 
Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, 
dass sich der Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer 
reduziert.

5238 15.000 € - 35.000 €
Ohrringe: extrem seltene und hochfeine Tansanit Ohrringe 
im „DROP SHAPE“, 2 x 16ct
Ca. 36mm lang, ca. 12g, 18K Weißgold, Golschmiedearbeit 
der Extraklasse, Tansanite feinster Qualität, augenrein, 
jeweils 16ct im seltenen „DROP SHAPE“, aufwendig gefasst 
und mit feinen weißen Brillanten besetzt, Brillant-Gewicht ca. 
1ct. Der Ausgangsstein für den voluminösen Tropfen-Tansa-
nit muss vergleichsweise mit anderen Schliffen sehr groß 
sein. Daher ist dieser Schliff bei großen Tansaniten sehr sel-
ten und die Steine werden in dieser Qualität hoch gehandelt, 
etwa 1.000$-1.500$ pro Karat. Je nach Lichteinfall funkeln 
die beweglichen Tropfen ständig zwischen intensivem Blau 
und einem Hauch von Violett. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außer-
halb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert.



5239 42.000 € - 60.000 €
Ring: moderner, sehr hochwertiger Diamantring mit gelbem 
Cushion-Diamant von 5ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,4g, 18K Weißgold, zentral ein 
feuriger gelber Diamant, lt. Laser-Gravur in der Schiene 
5,02ct, fantastischer Schliff, fantastische Brillanz, Reinheit 
im Bereich VS-SI1, seitlich vom Mittelstein 2 hochfeine wei-
ße Trapezdiamanten, nahezu farblos, auf der Ringschiene 
kleine weiße Brillanten, neuwertig. ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse 
außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese 
ausgewiesene Steuer reduziert.

5240 30.000 € - 70.000 €
Ring: moderner Fancy-Diamantring mit extrem seltenen 
grünlichen Diamanten von 5,5ct, GIA
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 8,8g, 18K Weißgold, besonders auf-
wendige Goldschmiedeschiene, Schiene und Ringkopf im 
sichtbaren Bereich komplett allseitig mit weißen Brillanten 
besetzt, herzförmiger Ringkopf, zentral der extrem seltene 
grünliche Fancy-Diamant (GIA-Grade Dark Brown-Greenish 
Yellow), 5,51ct, umrundet von pinken Brillanten, in dieser 
Zusammenstellung vermutlich ein Unikat, neuwertig. Der 
grüne Diamant gehört zu den seltensten Fancy-Varianten. 
ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer ent-
halten, die ausgewiesen werden können! Das bedeutet für 
Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der 
Hammerpreis um diese ausgewiesene Steuer reduziert.
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5241 80.000 € - 200.000 €
Ring: äußerst rarer vintage/antiker Designerring, Brillant 
von 10,63ct, Pierre Sterlé Paris, ca.1940
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 15g, 18K Weißgold, Schiene und 
Ringkopf bestehen aus geflochtenen und miteinander 
verknoteten Strängen, Ringkopf ist von allen vier Seiten 
mit einem Tropfendiamant besetzt, jeweils ca. 0,5ct, der 
äußerst hochwertige und große Brillant hat ein Gewicht von 
10,63ct, Farbe M und Reinheit SI1, aktuelles HRD Zertifikat 
Antwerpen. Die Schiene ist signiert Sterlé Paris, A 1940. 
Pierre Sterlé (1905-1978) war ein französischer Juwelier, 
der als „Couturier des Schmucks“ bekannt ist. Er galt 
schon zu Lebzeiten als inspirierter Innovator und erreichte 
seinen Höhepunkt in den 1940er- und 50er-Jahren. Er galt 
als einer der innovativsten Pariser Juweliere der Mitte des 
Jahrhunderts. Pierre Sterlé erwarb sich schnell einen inter-
nationalen Kundenstamm und internationales Ansehen. Im 
Jahr 1950 erhielt er Besuch von König Farouk von Ägypten, 
der eine Krone für seine Frau, die Königin Narriman, in 
Auftrag gab. Sein Ruf wurde gefestigt, als er den De Beers 
Diamond Award gewann, eine bedeutende Auszeichnung in 
der Schmuckbranche, die er in drei aufeinander folgenden 
Jahren, 1953, 1954 und 1955, erhielt.
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5242 40.000 € - 100.000 €
Ring: extrem hochwertiger Smaragdring, 11,32ct „Colom-
bia - CE Insignificant“, GRS-Report
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 20,5g, 18K Weißgold, extrem 
hochwertige Handarbeit, zentral der tiefgrüne columbiani-
sche Smaragd von 11,32ct, äußerst seltener Reinheitsgrad 
„Insignificant“(CE „unbedeutend“), außerdem sind der 
gesamte Ringkopf und der sichtbare Bereich der Schiene 
mit hochwertigen und großen Diamanten und Brillanten 
besetzt, zusammen ca. 5,85ct, neuwertig. Der Ring wird 
mit GRS-Report von 2018 geliefert welcher die seltene 
Qualität und die Herkunft „Colombia“ bestätigt. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.



5243 120.000 € - 250.000 €
Anhänger/Kette: exclusiver Platin Saphirschmuck, Cey-
lon-Saphir von 23,25ct „NO HEAT“, GÜBELIN-ZERTIFIKAT
Kette ca. 48cm lang, Anhänger ca. 44mm lang, Gesamtge-
wicht ca. 31g, Platin, Herzstück ist der extrem wertvolle, 
tiefblaue Saphir, unbehandelt, nicht erhitzt, absolut rare 
Qualität, zertifiziert bei Gübelin, umrandet von großen 
Brillanten im oberen Qualitätsbereich, 5,72ct, beide Stein-
gewichte sind rückseitig auf dem Platinanhänger graviert, 
neuwertig. Mit über 23ct und der zertifizierten „No Heat“ 
Qualität handelt es sich hier um einen Ausnahme-Saphir 
und einen hoch interessanten Investment-Stein. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können! Das bedeutet für Käufer mit 
Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis 
um diese ausgewiesene Steuer reduziert.



5244 50.000 € - 70.000 €
Kette/Anhänger: moderner Weißgold-Schmuck mit extrem seltenem Paraiba-Turmalin von 10,7ct
Kette ca. 42cm lang, Anhänger ca. 25mm lang, ca. 9,3g, 18K Weißgold, feine Doppelstrang-Kette, verziert mit vier weißen 
Brillanten, Anhänger mit einem ovalen Paraiba-Turmalin von 10,7ct, sehr gute Farbe und Brillanz, umrandet von kleinen weißen 
Brillanten, auf der Öse ein Baguette-Diamant von 0,16ct, wiederum umrandet von kleinen weißen Brillanten, neuwertig. Das Tur-
malingewicht ist auf dem Anhänger graviert. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können! Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU, dass sich der Hammerpreis um diese ausgewie-
sene Steuer reduziert. Heutzutage sind die farbintensiven Paraiba-Turmaline wahre Schätze, die nicht nur als beeindruckende 
Schmucksteine, sondern auch als tragbare Wertanlage gelten. Kein anderer Farbedelstein hat einen so steilen Aufstieg erlebt 
wie der Paraiba-Turmalin in den vergangenen dreißig Jahren. Somit werden diese Steine auch als Investment-Steine gehandelt. 
Insgesamt steigen die Preise für diesen Edelstein stetig. Paraiba-Turmaline aus dem brasilianischen Bundesstaat Paraiba sind 
am begehrtesten und teuersten. Allerdings sind die Vorkommen aus Brasilien längst erschöpft. 2001 wurden blaugrüne kup-
fer- und manganhaltige Turmaline in Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik dazu. Inzwischen stammen fast alle 
auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch auch die afrikanischen Vorkommen 
erweisen sich als stark begrenzt, was zu einem weiteren Preisanstieg führen wird. Die Preise liegen derzeit im Bereich zwischen 
2.000$ (mäßige Qualität) und 30.000$ (beste Qualität) pro Carat!
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5245 125.000 € - 225.000 €
Collier „Piece Unique“ mit fantastischem Paraiba-Turmalin von 22,18ct, GRS-Report

Schwere Doppelstrang Kette aus 18K Weißgold, ca. 44cm, Mittelteil ca. 6cm lang, ca. 64g, 
18K Weißgold, Herzstück ist der extrem hochwertige Turmalin-Tropfen von 22,8ct, fantastische 

Paraiba-Farbe, GRS zertifiziert als Paraiba-Turmalin, „Cuprian-Elbaite“ mit nachweisbaren Kupfe-
reinschlüssen, Herkunft Mosambik, Kette und Anhänger außerdem besetzt mit großen Diamant-

tropfen von zusammen ca. 9,5ct und weiteren 105 Turmalinen in hellem Paraiba Blau-Grün, neu-
wertig, Unikat. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können! 

Das bedeutet für Käufer mit Lieferadresse außerhalb der EU dass sich der Hammerpreis um diese 
ausgewiesene Steuer reduziert. Mit einem Gewicht von über 20ct ist der Stein eine wirkliche Rarität. 

Heutzutage sind die farbintensiven Paraiba-Turmaline wahre Schätze, die nicht nur als beeindruckende 
Schmucksteine, sondern auch als tragbare Wertanlage gelten. Kein anderer Farbedelstein hat einen so 
steilen Aufstieg erlebt wie der Paraiba-Turmalin in den vergangenen dreißig Jahren. Somit werden diese 

Steine auch als Investment-Steine gehandelt. Insgesamt steigen die Preise für diesen Edelstein stetig. Paraiba-Turmaline aus 
dem brasilianischen Bundesstaat Paraiba sind am begehrtesten und teuersten. Allerdings sind die Vorkommen aus Brasilien 
längst erschöpft. 2001 wurden blaugrüne kupfer- und manganhaltige Turmaline in Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mo-
sambik dazu. Inzwischen stammen fast alle auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. 
Doch auch die afrikanischen Vorkommen erweisen sich als stark begrenzt, was zu einem weiteren Preisanstieg führen wird. Die 
Preise liegen derzeit im Bereich zwischen 2.000$ (mäßige Qualität) und 30.000$ (beste Qualität) pro Carat!
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5246 9.500 € - 20.000 €
Handtasche: luxuriöse Hermés „Birkin Bag 35“ Togo Gris/
Palladium, 2018
35cm, Leder Togo grau, Hardware Palladium, Jahrgang 
2018, nahezu unbenutzt, sehr gepflegt mit Schutzbezug. Seit 
ihrem Debüt im Jahr 1984 hat sich die Hermés Birkin Bag zu 
einem begehrten Statussymbol sowie zu einem exklusiven 
Sammlerstück entwickelt. Die Handtasche gehört zu den 
teuersten der Welt, und der Appetit auf das Accessoire ist 
innerhalb und außerhalb der Modebranche bekannt.
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5247 1.000 € - 3.000 €
Natürlicher „purple-pink“ Spinell, 5,89ct, mit Zertifikat
Ca. 10,61 x 10,57 x 6,5mm, 5,89ct, sehr schöner natürlicher 
und unbehandelter Spinell von seltener intensiv purple-pin-
ker Farbe, Cushion-Cut, transparent, mit GRS-Report aus der 
Schweiz.

5248 1.200 € - 2.000 €
Sehr seltener natürlicher orange-roter Saphir von 3,92ct 
mit Gemstone-Report, „NO HEAT“
Ca. 8,99 x 8,30 x 5,51mm, 3,92ct, unbehandelter, orange-ro-
ter Saphir im Cushion-Cut, Herkunft Tansania, mit GRS Gem-
research Swisslab Gemstone Report vom November 2021.

5249 2.000 € - 3.000 €
Natürlicher roter Burma-Rubin von 1,62ct, „NO HEAT“, incl. 
GRS-Report
Ca. 6,43 x 6,15 x 3,99mm, 1,62ct, Cushion-Cut, unbehandelt, 
Herkunft Burma, incl. GRS-Report aus der Schweiz.

5250 5.000 € - 7.500 €
Außergewöhnlich großer, natürlicher und gelblich-grün 
leuchtender Turmalin im Treppenschliff, 37,08ct mit Report
Ca. 19,65 x 19,14 x 11,75mm, 37,08ct, beidseitig facettierter 
Treppenschliff, transparenter natürlicher Turmalin mit schö-
ner Leuchtkraft, sehr selten in dieser Größe und Farbe, der 
Stein wird mit aktuellem Gemstone-Report aus Idar-Ober-
stein geliefert.
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5251 1.300 € - 2.000 €
Großer und sehr schöner Aquamarin von ca. 18,13ct, sel-
tener Schliff
Ca. 16,6 x 17,3 x 10,19mm, ca. 18,13ct, facettiert, blauer 
Aquamarin von sehr guter Reinheit, Restbestand aus einer 
Goldschmiedeauflösung.

5252 1.600 € - 3.500 €
Feiner großer Tansanit im Ovalschliff, ca. 7ct
Ca. 13,25 x 10,43 x 6,44mm, ca. 7ct, Tansanit, oval facettiert 
geschliffen, von intensiver Farbe und hoher Reinheit, makel-
loser Zustand.

5253 3.200 € - 6.000 €
Sehr großer und feiner Aquamarin im Trillion-Schliff, ca. 
33,32ct
Ca. 23,7 x 26,6 x 12mm, ca. 33,32ct, facettiert, blauer 
Aquamarin von sehr guter Reinheit, Herkunft Brasilien, 
Restbestand aus einer Goldschmiedeauflösung.

5254 2.000 € - 4.000 €
Sehr schöner, unbehandelter pastel-blauer Ceylon-Saphir 
von 4,77ct mit Gemstone-Report, „NO HEAT“
Ca. 10,61 x8,97 x 5,43mm, 4,77ct, transparent, natürlicher 
pastel-blauer Saphir im Oval-Schliff, Herkunft Sri Lanka, 
incl. Gemstone-Report aus der Schweiz.
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5255 5.000 € - 10.000 €
Sehr interessantes und großes Beryll-Konvolut, insgesamt ca. 204,5ct
80 facettierte Edelsteine aus der Gruppe der Berylle, insgesamt ca. 204,5ct, kleinster Stein ca. 0,65ct, größter Stein ca. 7,12ct, 
darunter zahlreiche feine Aquamarine in unterschiedlichen Farbintensitäten und Schliffarten sowie zahlreiche wunderschöne 
Goldberylle, aus Goldschmieden-Nchlass.

5256 4.000 € - 8.000 €
Interessantes Beryll-Konvolut, insgesamt ca. 175,28ct
48 facettierte Edelsteine aus der Gruppe der Berylle, insgesamt ca. 175,28ct, im Rund-, Oval-, Baguette-, Smaragd-, Tropfen-, 
Triangle- und Cushionschliff in Größen von ca.0,65ct bis ca.14,38ct, darunter zahlreiche Aquamarine in unterschiedlichen 
Farbintensitäten, 4 Morganite, eine hellrosa Varietät des Berylls und 2 Goldberylle, ein Aquamarin leicht bestoßen, aus Gold-
schmiede-Nachlass.
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5257 1.500 € - 5.000 €
Konvolut von schönen Saphiren in unterschiedlichen Farben und Größen, ca. 44ct
Bestehend aus 35 facettierten Saphiren in verschiedenen Farbintensitäten, Oval- und Rundschliff, hoher Reinheitsbereich, 
darunter auch grüne Saphire, kleinster Stein ca. 1,05ct, größter Stein ca. 2,08ct, insgesamt ca. 44ct, ehemaliger Goldschmie-
de-Bestand.

5258 3.000 € - 6.000 €
Schönes Peridot-Konvolut, insgesamt ca. 163,5ct, aus Goldschmiede-Nachlass
Konvolut aus facettierten Peridoten in unterschiedlichen Größen und Schliffarten, dabei Tropfen-, Rund-, Oval- und Navet-
te-Schliff, insgesamt ca. 163,5ct, größter Stein ca. 8,32ct und kleinster Stein ca. 1,62ct, aus Goldschmiede-Nachlass.
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